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LA OPINIÓN SOBRE LA CONFLICTIVIDAD SOCIAL

PREGUNTA:

La causa de los conflictos
En los últimos meses se han producido protestas y huelgas en distintos grupos y otras se
anuncian próximamente. ¿Cree Vd. que esto refleja un descontento muy extendido con la po-
lítica del Gobierno o que, por el contrario, son los conflictos normales en una democracia, en
la que los distintos colectivos defienden sus intereses?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000,000 hab.

Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50,000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75 000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varías veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevista

2.499

1.205
1.294

478
652
815
545

10

647
520
717
615

763
842
545
264

85

950
275
321
151
751

51

180
205
162
718

1.234

272
440
505
565
718

804
635
318
314
385

42

183
814
658
216

56
332
240

270
125
81
12
8

986
32
67
90

353
32

190
254

12 -

Descontento
is extendido

53

54
52

59
57
53
44
58

50
44
56
60

43
54
62
6T
58

55
55
42
69
52
60

53
65
43
50
54

43
48
54
58
55

53
50
53
51
60
49

59
43
64
71
72
39
53

77
71
74
92
63
39
70
72
80
54
68
43
52

16 Marzo 1987

Conflictos
normales

32

35
28

33
34
33
27
21

29
35
31
31

28
35
32
31
25

36
35
33
22
27
26

35
30
30
39
27

27
32
38
36
25

36
37
31
23
21
26

33
48
28
21
14
17
20

14
19
24

13
47
18
27
13
28
25
25
20

No
sabe

14

9
18

7
8

13
28
21

19
19
10
8

28
10
6
4

16

8
10
23

8
20
14

10
3

27
10
17

28
19

7
5

17

10
12
15
24
16
21

7
9
7
7

12
43
20

7
10
2
8

25
12
11

1
5

17
3

32
23

No
contesta

1

1
2

1
1
2
1

—

1
1
2
1

1
1
0
4
2

2
0
1
1
1

—

2
2
0
1
1

1
1
1
1
2

1
1
1
2
2
4

1
1
1
1
2
1
6

1

_
.—
1
1
__
1
1
3
0
4
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LA OPINIÓN SOBRE LA CONFLICTIVIDAD SOCIAL

El objetivo de los conflictos
PREGUNTA: Como usted sabe, el conflicto se plantea unas veces para reclamar cosas al empresario y

otras, para pedirlas al Gobierno. A su juicio, ¿cuáles son más frecuentes en España?:

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab-
De 10.001 a 100.000 hab
De 100.001 a 1 000.000 hab.
Más de 1 000.000 hab

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Vanas veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

176
780
635
218

62
350
276

323
137

84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

12-

Reclamar

28

33
24

25
32
30
22
50

25
25
30
33

23
31
31
29
27

33
32
24
23
24
26

27
34
25
33
25

24
22
32
34
26

31
29
28
22
26
38

31
33
30
29
13
21
21

27
35
38
50
13
31
42
20
28
15
19
24

16 Febrero 1987

Pedir
al Gobierno

47

49
46

60
48
45
39
25

47
47
48
48

40
47
56
54
40

50
51
44
60
41
51

51
54
44
48
45

38
48
50
50
46

50
50
46
46
44
28

53
52
51
50
71
28
40

54
48
48
42
63
47
38
63
49
85
36
45

No
sabe

21

14
27

13
16
21
34
25

25
23
19
17

35
18
10
10
28

12
15
29
16
31
17

18
8

29
15
26

33
28
15
13
23

16
19
23
29
25
21

11
14
16
18
15
48
28

17
12
8
8

25
19
21
10
18

40
27

No
contesta

3

3
4

2
4
4
4

—

3
6
3
2

2
3
3
7
4

4
1
2
2
4
4

4
4
2
4
3

4
2
3
3
5

3
2
2
4
5

13

5
2
3
2
2
2

11

2
4
6

_
—
3

—
7
5
__
5
4
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LA OPINIÓN SOBRE LA CONFUCTIVIDAD SOCIAL

Los conflictos irresponsables
PREGUNTA: Como usted sabe, en todos los países democráticos existen conflictos laborales (huelgas, ma-

nifestaciones, cierres patronales, etc.). Vamos a hablar ahora de lo que sucede en España. Le
voy a leer una serie de frases para que usted me diga si está más bien de acuerdo o más
bien en desacuerdo con cada una de ellas:

España es un país en el que la gente recurre al conflicto laboral por cualquier cosa, sin pen-
sarlo dos veces.

12 - 16 Febrero 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768 •
617
352
314
399

47

176
780
635
218

62
350
276

323
137

84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

Más bien de
acuerdo

37

38
36

36
31
40
39
50

39
32
36
39

34
39
37
33
37

37
30
40
39
36
32

45
37
39
35
36

32
37
39
36
36

32
35
41
41
41
28

23
30
45
53
39
32
36

47
37
19
8

38
35
58
63
29
54
31
35

Más bien en
desacuerdo

46

50
42

55
59
41
29
42

41
45
47
51

33
47
55
62
42

54
61
32
53
37
49

43
58
40
52
42

33
40
49
57
43

57
49
38
38
33
55

69
60
41
33
52
27
37

36
50
71
92
50
50
29
32
61
46
31
43

No
sabe

16

11
21

8
9

17
31

8

19
21
15
10

32
12
7
4

21

8
9

28
8

26
13

11
5

21
12
21

35
21
12
7

19

10
15
20
21
25

9

6
9

14
14
10
41
22

16
12
7

13
15
13

5
9

37
19

No
contesta

1

1
1

0
1
1
1

—

0
1
1
0

1
1
0
0
—

1
0
1

—
1
6

1
0
1
1
1

—
2
0
0
2

1
1
1
0
1
6

1
1
0

—
1
4

1

1

0

1

1
2
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LA OPINIÓN SOBRE LA CONFUCTMDAD SOCIAL

Los conflictos inevitables
PREGUNTA: Como usted sabe, en todos los países democráticos existen conflictos laborales (huelgas, ma-

nifestaciones, cierres patronales, etc.). Vamos a hablar ahora de lo que sucede en España. Le
voy a leer una serie de frases para que usted me diga si está más bien de acuerdo o más
bien en desacuerdo con cada una de ellas:

En España, cuando la gente va a la huelga o plantea otros conflictos es porque existen razo-
nes serias para hacerlo.

12 - 16 Febrero 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

176
780
635
218

62
350
276

323
137

84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

Más bien de
acuerdo

65

69
62

76
74
62
49
75

60
61
65
76

53
67
76
72
65

72
76
54
71
57
77

60
70
63
74
60

50
60
72
73
62

74
68
63
59
52
66

81
76
65
56
69
45
58

51
64
81
92
75
71
79
66
83
62
51
61

Más bien en
desacuerdo

16

18
14

15
16
18
15
8

18
14
18
14

13
17
16
22
16

18
13
17
21
14
11

24
23
13
13
16

13
14
17
19
15

15
15
16
14
22
13

11
14
19
28
21
11
15

30
20

8

13
13
13
22
11
31
11
16

No
sabe

17

11
23

8
9

18
34

8

21
23
15
10

32
15
6
5

19

9
10
28

8
28

9

14
6

23
12
22

35
24
10
8

21

10
16
20
25
25
11

6
8

15
16
8

43
23

18
15

8

13
15

8
7
5
8

37
21

No
contesta

1

1
1

0 ,
1
1
2
—

0
2
2
0

2
1
1
0
—

1
0
1
1
1
4

1
1
1
1
1

1
1
1
0
2

1
1
1
1
1
9

2
1
1
0
2
1
4

1
1
1
8

0

5
1

—
1
2
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LA OPINIÓN SOBRE LA CONFLICTIVIDAD SOCIAL

Los abusos de las reivindicaciones
PREGUNTA: Como usted sabe, en todos los países democráticos existen conflictos laborales (huelgas, ma-

nifestaciones, cierres patronales, etc.). Vamos a hablar ahora de lo que sucede en España. Le
voy a leer una serie de frases para que usted me diga si está más bien de acuerdo o más
bien en desacuerdo con cada una de ellas:

En España hay gente que reivindica cosas abusivas porque sabe que sus huelgas causan tras-
tornos irreparables.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 aftos
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
C¡U
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

176
780
635
218

62
350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

12-

Más bien de
acuerdo

40

41
38

42
36
44
36
42

39
38
40
42

34
45
40
39
32

43
38
38
33
38
40

45
38
38
41
39

33
38
47
40
37

39
40
43
36
42
32

31
41
46
46
40
30
37

46
50
29
25
25
40
67
59
32
62
30
36

16 Febrero 1987

Más bien en
desacuerdo

37

42
32

44
48
32
23
42

33
34
35
44

25
34
48
52
39

43
46
29
50
27
38

36
53
31
40
32

24
32
37
45
37

45
37
30
33
27
40

56
45
35
31
48
21
26

31
32
57
67
63
38
21
31
59
38
24
36

No
sabe

22

15
29

14
14
23
39
17

27
28
22
13

39
19
11
8

26

13
14
33
16
33
17

18
8

31
18
27

42
28
16
14
24

15
22
26
29
30
17

11
14
1.8
23
11
48
33

22
18
11
8
13
21
13
10
8

45
26

No
contesta

1

1
1

1
2
1
2

—

1
1
2
1

1
1
1
1
2

1
1
0
1
2
4

1
1

1
2

0
2
0
1
2

2
1
1
1
1
9

2.
1
1
0

1
4

1

2

1

1

2
2
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LA OPINIÓN SOBRE LA CONFLICTIVIDAD SOCIAL

PREGUNTA:

Politización de los conflictos
Como usted sabe, en todos los países democráticos existen conflictos laborales (huelgas, ma-
nifestaciones, cierres patronales, etc.). Vamos a hablar ahora de lo que sucede en España. Le
voy a leer una serie de frases para que usted me diga si está más bien de acuerdo o más
bien en desacuerdo con cada una de ellas:

En realidad, en España hay muchos conflictos laborales que son más bien de carácter político.

12 - 16 Febrero 1987

N.°de
entrevistas

Más bien de Más bien en
acuerdo desacuerdo

No
sabe

No
contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

176
780
635
218

62
350
276

323
137
84
12.
8

978
24
59
76
13

121
662

59

63
56

68
61
58
51
58

57
53
57
70

47
62
68
65
59

65
59
54
65
53
64

60
66
53
62
57

44
54
65
68
56

62
61
59
54
56
53

55
64
68
66
66
39
48

65
67
52
50
63
61
75
86
61
69
40
53

17

21
13

20
22
16
8

33

13
17
21
16

12
17
20
26
17

21
23
13
21
11
19

21
25
14
20
14

11
15
18
21
16

22
18
13
16
10
17

32
21
14
14
21
10
13

14
13
36
42
25
18
8
8

26
15
11
17

22

15
30

12
15
25
39

8

30
29
19
13

40
20
10
8

25

13
16
32
13
35
13

18
8

32
17
28

43
29
16
11
26

15
20
26
29
33
21

11
14
17
20
13
49
35

20
20

8
8

13
21
17
3

11
15
48
28

1

1
1

—
1
1
1

0
1
2
0

1
1
0
1

—

1
1
1
1
1
4

1
1
1
1
1

0
1
0
0
2

1
1
0
0
1
6

2
0
0
—

1
3

0

2
—

0

2
3

1
2
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LA OPINIÓN SOBRE LA CONFLICTIVIDAD SOCIAL

Comparación con otros países
PREGUNTA: Y en comparación con otros países, ¿cree usted que en España hay más, igual o menos con-

flictos laborales?

12 - 16 Febrero 1987

N.° de Más con- Igual de Menos
entrevistas flictos conflictos conflictos

No
sabe

No
contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

176
780
635
218

62
350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

29

31
26

31
24
32
27
25

27
29
31
28

26
31
29
30
27

30
30
30
30
26
34

31
31
24
29
28

23
29
28
31
30

30
27
26
31
33

en

27
26
31
37
45
25
26

42
36
30
33
38
22
50
37
38
46
21
28

46

47
45

50
55
41
39
67

48
40
46
50

39
46
52
55
49

51
48
43
52
40
49

50
51
47
49
43

36
45
49
51
44

48
49
47
46
36
60

48
54
47
36
39
36
43

3a
42
51
58
50
53
29
37
46
46
36
46

8

9
7

10
8
8
6

—

8
9
8
6

1
8

10

en
en

9
8
6
8
7
4

8
7
9
9
7

8
6
7
8
9

8
9
8
4
7
6

11
10
8

10

en

4
4

6
9
7

13
10
8
5
8

9
6

17

12
21

10
12
19
27
8

17
22
14
15

28
15
9
8

18

10
14
22

9
26
11

11
10
20
13
21

33
19
15
11
17

13
15
19
18
23
17

12
10
14
16
11
34
25

18
12
12
8

15
13
19

5
8

33
19

0

0
1

0
1
0
1

—

1
1
1

—

0
0
0
1

—

0
0

1
1
2

1

0
1

0
0
0
0
1

1

0
1
1
2

1
0
0
1

1
1

1
1

0

2
3

2
0
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LA OPINIÓN SOBRE LA CONFLICTIVIDAD SOCIAL

Intensidad de la conflictividad laboral
PREGUNTA: Voy a leerle ahora tres frases que pueden describir el momento actual. Me gustaría que usted

me dijera con cuál de ellas está más de acuerdo:

1.a Estamos atravesando una etapa especialmente conflictiva en el mundo laboral.
2." En estos momentos la conflictividad laboral puede considerarse normal.
3.a En el momento actual la conflictividad laboral es menos intensa que en otras ocasiones.

12 - 16-Febrero 1987

N.°de
entrevistas

Frase 1 Frase 2 Frase 3 No
sabe

No
contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

176
780
635
218

62
350
276

323
137
84
12

8
978

24
59
76
13

121
662

60

60
60

62
60
61
56
67

60
59
63
58

57
65
61
54
51

61
68
57
60
60
43

58
58
58
61
61

55
59
62
60
62

57
63
60
58
65
57

64
59
65
73
71
49
51

71
58
64
75
50
60
54
56
66
62
50
58

21

25
18

24
26
20
15
17

20
16
20
29

15
21
26
31
24

25
19
19
27
16
32

28
29
18
22
19

13
19
23
27
20

28
21
18
17
16
28

24
27
22
12
13
15
19

14
28
24
25
38
24
29
36
28
38
17
18

5

6
4

6
6
5
3

17

6

en
en

5

en

4
6
8
4

6
5
3
7
4
2

4
7
7
6

4

4
4
7
7
3

7
5
5
4
3

—

7
5

en

6
6
2
5

6
6
8

6
8
3
3

6
4

12

8
17

7
7

12
24
—

13
18
11
8

23
9
6
5

20

6
8

20
6

19
21

9

en

16
9

16

26
17

9
6

13

8
11
16
19
15
11

3
7
7
9

10
34
21

9
8
4

13
11
8
5
3

—
25
19

1

1
1

0
0
1
1

—

1
1
1

—

1
1
1
1
1

1
0
1

1
2

1
1
1
1
1

1
1
0
0
2

1
1
1
2
1
4

1
1
1

1
3

1
1

—
0
—
—
1

—
2
2
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EVOLUCIÓN DE LA CONFLICTIVIDAD SOCIAL

Comparación con el año anterior
PREGUNTA: ¿Cree usted que los próximos doce meses serán más o menos conflictivos que los doce

últimos?

12 - 16 Febrero 1987

N.°de
entrevistas flictivos

Menos
conflic-

tivos tivos sabe
No

contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

176
780
635
218

62
350
276

323
137

84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

42

45
39

43
45
44
34
33

39
39
49
39

32
47
46
46
36

46
50
37
39
38
38

39
51
34
45
40

33
40
42
45
42

46
39
36
41
45
53

49
39
45
57
44
34
38

54
51
60
67
50
36
42
37
47
62
32
41

22

23
21

26
23
20
18
33

20
20
20
27

20
20
24
28
18

24
19
20
23
19
28

24
27
19
23
20

23
19
20
24
22

24
24
20
20
17
21

20
25
24
13
31
16
20

15
24
19
25
25
23
33
34
28
23
23
20

10

11
8

12
11
9
8
8

11
9
9

10

8
9

12
12
11

10
11
10
14
8
4

14
9

14
10
8

10
9

12
10
8

10
11
10
8
8
2

15
12
10
9
6
5
4

8
9
8
8

13
13
8

14
9
8
2
7

26

20
32

19
21
26
40
25

29
32
21
24

38
24
18
13
34

19
20
33
24
35
28

23
14
30
22
31

33
31
26
21
TI

20
26
34
29
30
21

15
23
21
21
19
45
36

22
16
13
—
13
28
17
15
14
8

41
31

0

0
0

—
0
1
1

—

1
1
0
—

1
0
0
0
1

0
—
0

1
2

0
1
0
0

0
0

—
1

0

0
1
0
2

1
0
0

—
0
1

0

—

0

—
1

—
1
1
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EVOLUCIÓN DE LA CONFLICTIVIDAD SOCIAL

El mantenimiento del conflicto en distintos sectores laborales
PREGUNTA: Le voy a mencionar una serie de trabajos o actividades para que usted me diga si cree que

en ellas ha habido conflictos laborales en los últimos doce meses. Y ¿cree que los hay ahora?
Y ¿cree que los habrá en los próximos doce meses?

12'1tUnn19(7

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesa

TAMAÑO DEL MUMCPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primaros
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medbs
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 3C.0OO ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Vanas veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
W
K
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 16
AP
eos
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
Qfltravistit

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522
12

636
560
689
612

. 709
874
526
274
114

985
229
315
159
762
47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399
47

176
780
635
218
62

350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

Ha
habida

31

35
27

34
36
29
25
25

36
29
34
24

23
34
35
34
31

36
28
28
35
26
32

34
34
27
32
29

25
26
33
32
33

33
30
26
30
33
38

42
36
33
33
31
17
18

31
33
35
33
38
33
25
25
38
15
18
28

Hay

6

6
6

8
7
6
3

17

5
8
7
5

6
5
8
7
7

6
7
3
8
6
9

7
7
2
7
6

4
4
6
9
6

6
7
8
5
6
4

6
7
5

11
6
2
9

8
9

10
8

6
21
3
4
8
4
5

RENFE

Hebra

9

11
7

11
10
9
6
8

7
8
8

13

6
9

12
10
8

10
15
8
9
6

11

12
13
6

10
8

9
7

11
12
7

9
11
9
8
7

17

11
10
9
9

31
3
6

11
9

10
17

7
29
15
20
15
7
8

No
sabe

38

29
46

31
31
39
52
33

39
41
34
38

51
36
29
26
39

29
34
45
30
49
32

34
22
44
33
44

50
46
34
30
39

34
36
41
46
41
26

26
32
32
33
19
66
46

35
29
20
8

38
39
25
24
18
38
57
43

No
contests

4

3
4

3
3
4
4

-

2
4
3
6

4
4
4
2
3

4
4
4
2
4
4

3
3
2
5
3

2
4
4
3
5

3
4
6
3
4
2

2
3
4
3

_
5
7

2
3
4

—
13
3

_
15
5

_
6
4

Ha
habido

23

25
20

25
26
22
16
42

26
20
24
19

15
26
26
24
23

25
21
19
25
21
13

26
26
17
23
22

19
18
25
24
24

23
22
18
25
24
28

20
27
23
29
18
13
17

24
23
17
17
25
24
21
37
28
31
12
21

Hay

18

19
16

18
19
17
16
17

15
21
19
17

20
16
17
20
14

18
21
15
19
16
19

20
17
20
17
17

17
16
16
20
18

16
20
20
15
18
15

26
19
16
21
35
10
14

18
23
24
25

19
29
2

17
8

10
16

MNBKK

Había

7

9
5

8
8
8
4

-

5
5
7

11

5
6

10
9
5

8
10
4
8
4

13

6
10
4
9
6

6
5

10
8
6

8
8
6
5
4

19

7
8
7
7

11
3
6

7
4
7

_
13
7

13
14
12
8
4
6

No
sabe

30

22
38

26
22
30
47
33

34
38
25
25

43
28
24
14
35

22
28
39
24
40
26

25
15
38
27
36

43
38
27
21
33

26
28
34
40
33
15

22
23
26
22
15
59
39

28
22
15
17
50
30
33
15
16
15
50
36

No
contesta

2

1
2

2
1
2
2

-

2
2
2
1

2
2
2
1
3

1
2
2
1
2

11

3
1
2
2
2

1
2
2
1
2

1
2
3
2
2
2

1
1
2
3

_
2
4

2
1

_
—
_
1

_
3
4

_
5
3

344



EVOLUCIÓN DE LA CONFLICTIVIDAD SOCIAL

El mantenimiento del conflicto en distintos sectores laborales
PREGUNTA: Le voy a mencionar una serie de trabajos o actividades para que usted me diga si cree que

en ellas ha habido conflictos laborales en tos últimos doce meses. Y, ¿cree que los hay ahora?
V, ¿cree que los habrá en los próximos doce meses?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25años
De26a40años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75 000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA

Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
34
EH5
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO D E V O T O »
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
.No contesta

N.°de
antravistas

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522
12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762
47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399
47

176
780
635
218
62

350
276

,323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

JORfULEROS DE MIMLUCU V EXTflEMUKJM

Ha
habido

22

24
20

24
21
23
20
17

23
24
20
22

18
24
25
20
25

23
20
24
28
20
17

24
24
25
21
22

20
22
24
24
19

21
24
19
26
21
11

19
28
23
29
13
12
17

21
21
17
17
13
23
17
29
26
8

14
22

Hay

22

22
21

22
24
21
18
42

19
21
24
23

23
22
20
21
21

22
28
18
23
21
19

20
17
23
25
21

21
19
22
22
23

21
22
24
19
21
28

24
25
18
23
50
17
18

24
22
25
25
—
24
38
10
20
15
16
19

Habrá

4

5
4

6
5
4
3

—

3
4
5
6

3
3
7
8
4

5
7
3
7
3

11

5
7
2
4
4

3
5
6
5
3

6
4

5
3
3

11

8
6
4
3
6
2
4

3
1
7
8

13
4

17
3

11
8
2
5

No
taba

19

12
26

15
14
18
31
8

20
26
19
13

30
15
15
10
21

14
14
24
11
28
19

18
9

20
17
23

33
22
15
13
21

15
19
20
25
21
21

16
11
17
14
6

43
27

17
12
12
_
38
17
25
12
11
8

40
23

No
contasta

1

—

2

2

1
1
1
_
1
2

3
2
2
1
1

0
2
1
1
2

1
1
1
2
1
2

1

1
1
0

3

1

1
_
_

_

4
_
3
2

DORES AFECTADOS POR LA RtCOHVBSIOK MDUSTRUL

Ha
habido

22

24
20

23
24
23
17
25

28
21
18
21

15
25
24
23
25

25
18
20
26
20
9

26
28
26
19
21

17
19
22
25
22

25
19
18
25
22
19

16
26
22
25
19
17
18

24
26
21
8

13
22
4

24
22
23
14
23

Hay

20

21
19

21
21
20
16
25

15
20
24
20

22
18
21
19
21

19
28
17
22
19
26

16
18
18
22
20

17
17
22
22
20

18
24
23
17
18
21

26
24
18
23
34
11
14

21
23
20
17
_
22
50
14
29
15
14
16

Habré

7

9
6

10
7
8
4

—

4
8
8
9

5
6

12
10
4

8
9
4

10
5

15

8
8
5
8
7

5
6

10
9
6

7
8
8
6
7

17

9
8
7
8

15
3
8

7
6
8
8

13
6

25
10
8

23
2
8

No
taba

25

16
33

18
18
23
44
25

29
35
20
18

40
24
15
10
26

17
20
35
14
35
21

24
10
29
23
29

43
35
21
13
26

20
26
30
29
27
15

19
18
20
17
13
53
33

21
13
13
8

50
25
17
12
9

48
30

No
contnta

1

1
.2

2
1
2
2
—

2
1
2
1

2
2
1
1
3

1
2
1

_
2
2

2
1
2
2
1

1
2
1
1
2

1
1
2
2
2
2

1
1
1
2
_
2
4

1
1

_

1

3

3
2
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EVOLUCIÓN DE LA CONFLICTIVIDAD SOCIAL

El mantenimiento del conflicto en distintos sectores laborales
PREGUNTA: Le voy a mencionar una serie de trabajos o actividades para que usted me diga si cree que

en ellas ha habido conflictos laborales en los últimos doce meses. Y ¿cree que los hay ahora?
Y ¿cree que los habrá en los próximos doce meses?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 anos
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO D a MUNKinO
Menos de 10.000 hab.
De 10001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 60.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
34
r¿6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
DU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N."de
MtravittM

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522
12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
316
159
762
47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399
47

176
780
635
218
62

350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

Hl
habido

28

31
25

30
31
28
22
25

27
30
28
27

23
28
32
34
25

33
27
24
27
24
26

29
36
25
30
25

20
24
30
30
29

32
28
22
25
27
28

39
31
32
23
26
17
20

26
31
27
17
13
31
21
36
26
31
16
27

TMKNftTESUnAIIOS

Hay

5

5
5

6
5
6
4

—

3
7
7
3

6
5
5
6
4

4
5
6
8
6

11

5
4
1
5
6

5
3
6
7
5

3
6
7
6
5
4

4
5
4
9
8
2
8

7
3
5

17
_
5

33
_
11
8
4
4

Habrá

8

9
7

10
8
8
5
8

7
6
8

10

6
7

11
10
5

8
12
5

11
7
6

9
9
9
8
7

6
8

10
8
7

9
7
7
8
6

19

14
9
5

11
26
3
6

10
8
15
8

13
7
13
8

16
8
5
7

No
taba e

44

38
49

39
39
43
56
42

53
44
39
39

54
43
35
32
49

38
41
51
37
51
40

43
31
52
40
48

55
50
39
37
45

39
42
48
52
47
34

30
40
41
39
27
65
48

42
39
32
17
50
45
33
20
22
38
59
48

No
ffltMti

5

4
5

4
5
4
5
8

3
4
3
9

5
5
5
3
4

4
5
6
3
5
9

6
5
2
6
4

3
6
5
5
4

4
6
5
3
6
4

2
4
5
4
2
7
6

4
1
2

17
13
4

__ -
19
5

7
5

Ha

14

16
13

17
13
15
11
17

16
15
12
14

13
15
15
14
13

16
11
14
19
12
19

16
17
14
14
14

10
12
14
16
16

16
14
11
15
13
15

16
14
17
14
19

-10
10

14
18
12
17
38
14
_
10
13
23
12
15

m

Hay

32

32
31

35
34
30
27
42

29
27
36
34

28
32
36
32
30

32
37
27
33
31
28

31
31
32
32
31

29
27
36
36
29

29
38
31
31
29
30

30
40
29
36
37
21
25

33
30
37
25
_
35
46
24
37
8

19
29

HMMDO

Habrá

5

5
4

6
6
4
3

—

3
4
6
6

4
4
8
7
7

5
6
4
9
4
9

5
5
4
5
5

3
4
5
6
6

5
4
7
4
4
13

8
6
5

•4
15
1
4

6
3
5

_
6

21
12
7
8
1
4

No
uto

22

17
26

15
14
21
38
—

25
29
20
13

35
18
13
10
29

16
18
32
9

28
17

22
10
29
20
24

39
30
17
12
22

18
18
23
2p
26
19

15
13
18
19
6

46
33

20
15
12
8

38
19
29
10
11
23
43
27

No
«muta

3

2
3

1
3
3
3
8

3
3
3
2

3
3
3
1
3

2
2
3
2
3
2

3
3
2
3
2

3
4
2
2
2

2
3
4
3
2
2

2
1
2
2
2
3
7

3
1
1

_
2

_
3
4

_
5
4
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EVOLUCIÓN DE LA CONFLICTIVIDAD SOCIAL

El mantenimiento del conflicto en distintos sectores laborales
PREGUNTA: Le voy a mencionar una serie de trabajos o actividades para que usted me diga si cree que

en ellas ha habido conflictos laborales en tos últimos doce meses. Y ¿cree que los hay ahora?
Y ¿cree que los habrá en los próximos doce meses?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO D a MUMCFIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

NGAESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA

Nunca
Varias veces al año

Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA QQUERDA
Izquierda 1-2
34
5Í
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO t t
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No conteste

N.°d#
IlUfVIHflS

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522
12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762
47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399
47

176
780
635
218
62

350
. 276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

Ha
habido

16

18
14

19
17
16
11
33

13
15
18
16

11
16
19
22
14

19
12
14
18
13
19

19
18
18
16
14

12
12
17
18
16

17
16
11
18
14
36

22
18
19
17
16
6

12

16
14
15
17
13
17
25
25
21
31
10
14

R

Hay

5

5
5

5
7
6
3
8

4
e
7
4

7
4
6
8
2

5
8
3
8
5
4

5
6
4
5
6

5
3
6
6
6

3
6
8
6
6
6

3
6
5
9
6
2
7

7
6
4
8

5
13
_
9

2
6

MCRMAM

Habrá

10

12
8

13
12
10
8

—

7
11
12
11

7
11
13
14
8

12
15
8

t i
8

11

13
13
9

12
9

6
10
11
12
11

11
12
10
8
8

13

15
14
9
9

35
4
6

12
16
21
8

_
10
13
10
14
8
3
9

1

No
sato

53

47
58

50
47
51
64
42

63
56
47
46

63
53
44
36
64

46
50
58
48
60
49-

49
39
56
50
57

65
59
51
44
53

50
52
55
59
55
32

43
49
51
47
29

- 74
57

49
46
44
33
75
55
50
31
30
38
67
56

tt

No
contal

7

7
7

6
8
7
7

17

7
4
6

12

6
7
8
8
7

7
8
9
5
6
9

8
9
6
8
6

7
7
7
8
6

8
7
7
5
6
4

10
5
7
7
2
7

10

7
4
8
8

13
6

_
20
9

15
10
7

IIWnnUD

ita
Ha

habido

15

18
13

18
18
14
12
42

14
15
19
13

9
16
20
21
15

18
13
15
18
12
21

16
23
16
15
14

13
10
16
20
15

16
17
14
16
14
30

22
16
19
15
23
6

13

20
17
11
8

_
15
8

15
22
8
8

15

T M I U U M B KL COMBO)

Haf

5

5
5

5
7
5
2
8

4
6
5
4

5
4
5
7
6

5
6
3
7
5
6

4
4
2
5
5

3
4
5
6
5

4
4
7
5
6
9

4
5
6
6
8
2
6

7
4
6
8

5
17
7
4
8
3
i

Htbri

10

12
8

13
11
9
7

_

6
13
10
12

6
10
14
13
7

11
16
6

18
7

15

13
10
9

11
9

7
8

10
11
12

11
10
8

10
9

19

15
13
8

11
27
3
8

11
13
21
17
_
10
21
7

12
_
4
8

No
taba

53

48
59

48
49
53
65
42

64
55
49
47

65
53
44
40
57

49
48
60
44
62
38

51
41
60
51
57

64
61
51
44
55

50
54
55
60
56.
32

42
52
50
47
29
76
55'

47
47
43
33
63
55
54
41
41
54
72
56

No
catata

7

7
7

7
7
6
7
8

6
5
5

12

6
7
8
8
7

7
6
9
6
6

11

8
11
3
7
6

5
8
7
8
6

7
8
7
4
7
2

8
6
7
7
5
7
9

6
3
8

_
25
6

_
19
8

15
7
8
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EVOLUCIÓN DE LA CONFLÍCTIVÍDAD SOCIAL

El mantenimiento del conflicto en distintos sectores laborales
PREGUNTA: Le voy a mencionar una serie de trabajos o actividades para que usted me diga si cree qu.

en ellas ha habido conflictos labores en los últimos doce meses. Y ¿cree que los hay ahora
Y ¿cree que los habrá en los próximos doce meses?

NACIONAL
SEXO

Varanes
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De26a40años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.0O0.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
34
M
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 8C
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N."de
MI trovistas

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522
12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762
47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399
47

176
780
635
218
62

350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

Ha
habido

13

15
11

15
13
14
10
42

12
14
16
9

8
13
16
17
13

15
11
12
16
10
15

16
16
12
13
12

10
8

13
16
14

14
12
12
12
13
26

18
14
14
15
18
5

12

18
12
12
8

—
12
8

15
16

9
13

Hay

6

6
6

6
8
6
3
8

6
6
5
6

6
5
6
7
6

6
9
3
8
6
6

6
6
2
6
6

3
5
6
7
7

4
6
8
6
6
6

9
5
6
8

15
1
6

8
7
8

25
—
5

13
7
5

15
3
5

COMEKUOTES

Habrá

10

12
8

14
10
10
6

—

5
13
9

13

6
10
14
12
7

11
12
7

21
7

13

13
9
8

11
9

6
9
9

10
12

11
10
7

10
9

19

15
12
7

12
23
4
8

10
9

19
17
—
10
17
12
13
15
3
9

No
sabe

55

49
60

49
52
53
67
33

64
56
52
17

65
55
46
42
59

49
61
63
44
62
47

51
43
65
53
58

70
61
53
47
54

52
56
56
61
65
40

39
54
54
43
32
77
53

46
51
43
17
63
59
63
39
46
46
72
54

No
contesta-

7

7
6

6
7
6
8
8

5
5
5

12

6
6
8
7
5

7
7
9
4
6

11

7
12
5
7
6

4
8
7
8
5

8
7
7
4
6
2

8
5
7
6
5
7

10

7
3
7

25
5

_
15
9
8
7
8

TWBUUOffiS KIAIAIKA V CAJAS DE «Homo

Ha
habido

13

16
11

16
15
13
9

17

11
13
18
11

8
13
17
21
13

16
13
11
17
10
21

13
19
16
13
12

9
9

14
16
14

14
13
14
13
11
23

23
14
15
14
19
3

11

16
15
17
8

12
29
12
24
_
8

13

Hay

2

2
2

2
2
2
1

—

2
3
2
1

3
1
1
3
2

2
2
1
3
2
4

2
2

2
2

2
•1

2
2
3

2
2
3
2
2
2

1
2
2
5
3
1
4

4
1
1

_
2
4
2
5

2
1

Habrá

7

9
6

10
9
7
4
8

6
8
7
9

5
7

10
12
4

8
12
4

11
6
6

5
9
9
8
7

3
6
8
9
8

8
8
5
8
6

17

9
9
5
9

19
3
8

7
11
12
8

_
7
4
3
9

2
8

No
sabe

62

57
67

59
59
62
69
58

70
65
56
58

70
64
55
46
64

57
59
66
59
69
51

63
46
66
60
65

72
67
62
54
62

60
61
62
67
65
40

52
60
61
57
47
79
61

58
54
52
50
63
66
58
54
38
62
75
62

No
contuti

9

10
8

8
10
8

10
8

8
8
8

14

8
9

11
10
9

10
8

'12
7
8

11

11
14
5

10
8

8
11
9

10
8

10
10
11
6
8
9

13
7

10
9
3

10
11

9
9

12
8

25
8

_
22
13
23
8

10
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ACEPTACIÓN DE LAS REIVINDICACIONES

El privilegio de los estudiantes
PREGUNTA: ¿Y está usted más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con estas otras afirmaciones

que voy a leerle?

Los estudiantes deberían tener en cuenta que siguen siendo un sector favorecido de la so-
ciedad y que hay mucha gente con problemas y necesidades más urgentes que las suyas.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.205
1.294

478
652
815
545

10

647
520
717
615

763
842
545
264

85

950
275
321
151
751

51

180
205
162
718

1.234

272
440
505
565
718

804
635
318
314
385

42

183
814
658
216

56
332
240

270
125
81
12
8

986
32
67
90

353
32

190
254

24-

Más bien de
acuerdo

50

52
48

44
52
52
52
44

54
60
49
40

52
55
47
36
48

52
53
51
33
49
57

54
43
54
55
48

51
57
54
51
43

48
57
54
49
43
42

47
57
53
48
46
37
44

49
44
38
41
50
59
30
57
36
45
58
40
43

28 Marzo 1987

Más bien en
desacuerdo

32

33
31

47
35
29
18
45

26
21
36
43

18
28
47
56
26

35
36
22
57
27
21

33
51
22
28
32

20
23
32
39
36

39
27
30
27
33
16

41
33
34
41
41
20
25

34
39
50
51
38
26
45
42
58
36
30
24
29

No
sabe

16

13
19

7
12
16
29
11

19
16
14
15

28
15

5
5

25

11
10
26

8
21
22

12
6

24
14
18

28
19
13
8

18

11
15
15
22
23
34

9
9

12
10
11
42
24

13
15
11
8

13
13
24

1
6

17
9

35
24

No
contesta

2

1
2

2
1
2
2

—

2
2
1
2

2
2
1
2
1

2
2
1
2
2
0

1
1
1
3
2

1
1
1
2
2

1
2
1
2
2
8

2
1
1
2
2
0
7

3
2

—
—
1

1
2
3
2
4

349



LA ACEPTACIÓN DE LAS REIVINDICACIONES

El derecho al trabajo de los mineros
PREGUNTA: ¿Y está usted más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con estas otras afirmaciones

que voy a leerle?

El Estado debe garantizar un empleo a los mineros, aunque las minas sigan teniendo pérdidas
muy importantes.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.205
1.294

478
652
815
545

10

647
520
717
615

763
842
545
264

85

950
275
321
151
751

51

180
205
162
718

1.234

272
440
505
565
718

804
635
318
314
385

42

183
814
658
216

56
332
240

270
125
81
12
8

986
32
67
90

353
32

790
254

24-

Más bien de
acuerdo

58

59
57

62
59
57
54
25

53
56
56
66

56
60
61
53
47

58
69
59
54
55
46

62
63
57
61
54

59
59
61
60
53

63
60
55
53
53
33

70
63
61
54
51
46
44

54
54
75
67
63
62
57
69
63
59
53
46
45

28 Marzo 1987

Más bien en
desacuerdo

18

21
15

22
20
18
12
41

17
18
21
16

11
15
25
33
16

23
15
12
29
12
27

20
25
12
17
18

9
14
18
25
19

20
17
17
16
18
16

16
20
19
26
23

9
13

23
23
12
16
38
16
17
19
20
18
28
75
17

No
sabe

21

17
26

13
18
21
32
23

27
22
20
15

30
22
11
11
32

15
14
28
15
30
27

15
11
27
18
25

29
26
18
13
24

14
20
24
29
26
43

12
15
17
17
23
43
33

19
21
10
16

19
26
10
17
20
16
36
31

No
contesta

3

3
3

2
3
3
2

10

3
3
3
2

3
3
3
3
5

4
1
2
2
3
0

2
2
3
3
3

3
2
3
2
4

3
3
4
1
3
8

1
2
3
2
2
1

10

4
0
2

2

1
1
3
3
2
6

350



LA ACEPTACIÓN DE LAS REIVINDICACIONES

La marginación de la agricultura
PREGUNTA: ¿ Y está usted más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con estas otras afirmaciones

que voy a leerle?

La agricultura ha sido siempre el sector peor tratado del país y ya va siendo hora de que eso
cambie.

24 28 Marzo 1987

N.°de
entrevistas

Más bien de
acuerdo

Más bien en
desacuerdo

No
sabe

No
contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No Votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.499

1.205
1.294

478
652
815
545

10

647
520
717
615

763
842
545
264

85

950
275
321
151
751

51

180
205
162
718

1.234

272
440
505
565
718

804
635
318
314
385

42

183
814
658
216

56
332
240

270
125
81
12
8

986
32
67
90

353
32

190
254

82

84
80

85
87
82
75
45

83
78
79
88

74
83
89
87
81

85
84
77
85
79
77

87
87
81
81
81

76
79
86
86
80

84
87
83
76
77
54

85
87
86
86
81
64
74

85
81
91
84
88
85
75
88
90
78
94
66
78

6

7
6

6
6
6
7

44

7
8
7
4

6
7
6
7
6

7
7
8
5
5
8

5
6

C
Jl

8
6

6
7
6
7
5

7

C
Jl

5
5
8

10

8
6
7
9
7
3

C
Jl

8
6
7

13
6
7
6
6
8
3
5
4

11

8
13

8
6

11
18
11

9
13
13

7

18
8

C
Jl

C
Jl

13

7
8

14
9

15
14

7
6

13
9

12

17
12
7

CJ
l

13

8
7

11
18
14
27

5
6
6
5

11
32
16

6
13

1
16

8
17
6
4

12

26
15

1

1
1

1
1
1
1

—

1
1
1
1

1
1
1
1
0

1
1

1
0
1

—

1
1
1
1
1

1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
8

2
0
1
0
2
0
4

0
0

1

1
2
3
2
2

351



LA ACEPTACIÓN DE LAS REIVINDICACIONES

El pequeño comerciante
PREGUNTA: ¿Y está usted más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con estas otras afirmaciones

que voy a leerle?

La libertad de horarios en el comercio favorece a todos los consumidores y debe mantenerse
aunque moleste a algunos comerciantes.

24 - 28 Marzo 1987

N.-de
entrevistas

Más bien de Más bien en
acuerdo desacuerdo

No
sabe

No
contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarlos
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.499

1.205
1.294

478
652
815
545

10

647
520
717
615

763
842
545
264

85

950
275
321
151
751

51

180
205
162
718

1.234

272
440
505
565
718

804
635
318
314
385

42

183
814
658
216

56
332
240

270
125
81
12
8

986
32
67
90

353
32

190
254

53

54
51

56
58
53
44
27

47
57
48
61

45
54
59
60
49

56
51
48
59
50
56

53
64
47
53
51

45
49
56
58
51

56
55
53
47
47
42

49
58
60
53
43
38
42

55
54
49
34
63
57
44
60
47
54
42
39
46

22

24
20

27
23
22
14
62

20
21
26
18

17
22
27
27
14

26
26
18
23
17
12

33
23
17
24
19

18
20
23
27
18

23
22
23
18
22
17

31
23
22
27
30
11
16

23
25
31
25
38
21
12
25
34
22
36
17
16

24

20
27

16
18
23
40
11

31
21
23
19

36
23
13
11
34

16
21
33
18
31
32

12
11
34
22
28

36
29
19
13
28

19
21
23
34
29
31

17
18
17
18
25
51
36

20
21
20
33
—
21
44
13
16
23
19
41
34

2

2
1

2
1
1
2

—

1
1
2
1

1
2
1
1
3

2
1
1
0
2
0

3
2
1
2
1

1
1
1
1
3

2
1
1
1
2

11

3
1
1
2
2
1
5

2
0

_.
8

—
1

1
3
1
3
3
3

352



EL CONFLICTO DE LA SANIDAD

El corporativismo de los médicos
PREGUNTA: ¿Y está usted más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con estas otras afirmaciones

que voy a leerle?

La protesta de los médicos es, más que nada, la defensa de sus intereses personales y si-
tuaciones de privilegio.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.205
1.294

478
652
815
545

10

647
520
717
615

763
842
545
264

85

950
275
321
151
751

51

180
205
162
718

1.234

272
440
505
565
718

804
635
318
314
385

42

183
814
658
216

56
332
240

270
125
81
12
8

986
32
67
90

353
32

190
254

24-

Más bien de
acuerdo

49

51
48

51
51
50
46
41

52
57
43
48

48
53
50
40
49

52
53
49
37
47
49

50
48
47
54
47

48
55
53
50
44

50
54
50
48
42
40

47
58
53
49
39
34
37

41
37
46
49
50
60
27
64
45
47
50
38
38

28 Marzo 1987

Más bien en
desacuerdo

26

28
24

34
29
23
19
37

21
19
32
30

14
24
37
44
23

29
28
22
44
19
25

33
36
23
24
25

17
18
25
35
27

32
22
21
22
29
12

36
25
27
35
42
14
21

39
36
37
34
38
20
37
31
37
28
31
16
22

No
sabe

23

18
27

12
19
25
33
11

26
22
22
20

35
21
12
14
26

17
16
28
17
32
26

16
13
29
19
27

33
26
20
14
26

15
23
29
29
28
35

13
16
18
13
18
52
35

19
26
16
16
13
19
35

1
16
23
16
44
34

No
contesta

2

2
1

2
1
2
2

10

1
1
2
2

2
2
1
2
1

2
3
1
2
2

—

1
2
1
3
1

3
1
2
1
2

2
1
1
2
1

13

3
1
1
2
2
0
6

1
1
1

1

2
1
3
3
5

353



EL CONFLICTO DE LA SANIDAD

El derecho a la huelga de los médicos
PREGUNTA: Seguramente habrá oído hablar últimamente de la huelga de los médicos en los hospitales.

Sobre ese asunto, ¿cuál de las siguientes frases se acerca más a su manera de pensar?
1. Los médicos nunca deberían declararse en huelga.
2. Los médicos sólo deberían ponerse en huelga como último recurso y cuando tuvieran ra-

zones muy poderosas.
3. Los médicos tienen derecho a declararse en huelga cuando lo decidan, siempre que ase-

guren la asistencia en los casos de urgencia.
24 -28 Marzo 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.205
1.294

478
652
815
545

10

647
520
717
615

763
842
545
264

85

950
275
321
151
751

51

180
205
162
718

1.234

272
440
505
565
718

804
635
318
314
385

42

183
814
658
216

56
332
240

270
125
81
12

8
986

32
67
90

353
32

190
254

Frase 1

17

17
17

9
12
19
28
10

19
21
15
14

25
19

7
7

20

15
13
29

3
19
20

21
8

20
19
16

23
23
15
12
16

15
17
16
23
19
16

15
16
15
18
19
24
17

16
17
10
8

13
19
9
9

11
17
7

19
19

Frase 2

29

29
29

29
30
31
25
23

30
33
29
25

27
30
29
29
30

31
32
23
28
29
26

31
30
30
28
29

27
28
32
28
29

27
28
31
3 1 •

32
31

29
27
34
31
23
26
28

35
33
17
8

25
30
34
30
28
28
32
21
29

Frase 3

44

46
42

56
51
42
30
66

40
36
47
53

31
44
58
59
37

47
49
34
64
39
47

41
57
35
44
44

34
38
45
55
43

52
46
40
35
38
31

52
51
45
45
53
26
36

43
43
66
84
50
44
47
60
58
43
49
40
32

No
sabe

9

7
10

6
6
8

16
1

10
9
8
7

16
6
4
3

10

6
5

14
5

11
6

7
3

14
7

10

15
10

7
4

11

6
8

11
10
10
12

4
5
6
5
4

23
15

4
6
5

13
7
9

3
11
9

19
16

No
contesta

1

1
1

0
1
1
1

—

1
1
1
1

1
1
1
2
1

1
0
1
0
1

—

1
1
0
1
1

1
0
1
1
1

1
0
1
1
1

11

1
0
1
1

1
3

1
1

0
2
1

1
3
1
3



LA NEGOCIACIÓN LABORAL

La resolución de los conflictos
PREGUNTA: A su juicio, ¿cree usted que los problemas laborales que hay planteados o pueden plantearse

en España próximamente podrán resolverse mediante la negociación y el compromiso o exis-
te el riesgo de que se produzcan huelgas y conflictos laborales serios?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.205
1.294

478
652
815
545

10

647
520
717
615

763
842
545
264

85

950
275
321
151
751

51

180
205
162
718

1.234

272
440
505
565
718

804
635
318
314
385

42

183
814
658
216

56
332
240

270
125
81
12
8

986
32
67
90

353
32

190
254

24-

Mediante
negociación

50

53
47

46
52
51
46
75

48
51
46
56

42
54
54
47
49

54
40
48
52
48
46

56
48
44
51
49

41
48
55
55
46

51
55
45
48
45
32

45
64
51
40
36
33
36

40
39
46
41
38
61
56
51
46
45
49
35
39

28 Marzo 1987

Riesgo de
huelgas

32

35
30

42
35
30
25
14

28
28
39
33

25
32
37
45
27

32
47
29
37
27
37

28
45
27
35
30

27
30
32
37
32

36
29
33
27
33
40

43
28
34
48
46
23
31

44
36
48
51
63
26
30
40
44
36
47
25
31

No
sabe

17

11
22

10
12
17
29
11

23
20
14
11

31
12
8
7

24

12
12
23

9
24
16

15
7

29
12
20

32
20
12
7

21

13
15
19
23
21
25

9
8

14
12
16
42
29

15
23

5
8

13
14
9

10
18
3

38
27

No
contesta

1

1
1

1
1
1
0

—

1
1
1
0

0
1
1
1
0

1
1
0
1
1
2

0
0
1
1
1

0
1
1
1
1

1
1
1
1
1
3

2
0
0
0
2
0
3

1
2
1

0

0
2
1
1
2

355



LA NEGOCIACIÓN LABORAL

El interés general
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuer-

do con cada una de estas frases:

El gobierno tiene que defender los intereses de todos, por lo que es normal que en muchos
casos soporte los conflictos sin hacer concesiones.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
C¡U
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

176
780
635
218

62
350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

12-

Más bien de
acuerdo

53

58
48

52
58
53
47
67

56
45
52
57

46
55
58
54
57

58
53
54
53
47
53

61
61
51
52
51

45
51
61
59
46

52
58
5.5
47
52
43

38
61
61
43
32
40
49

49
66
48
33
38
61
46
58
34
54
44
45

16 Febrero 1987

Más bien en
desacuerdo

22

24
20

29
22
22
15
17

16
27
21
24

17
21
26
29
18

24
28
14
30
18
23

19
23
17
26
20

16
18
20
25
24

25
21
18
20
21
30

44
22
18
31
45
11
16

27
18
35
58
38
17
21
25
47
38
20
22

No
sabe

23

16
30

18
17
23
37
17

25
26
24
17

36
22
15
12
20

16
18
30
16
34
17

18
12
31
19
27

35
31
17
15
26

21
20
26
29
25
17

15
16
19
25
21
47
27

23
15
14
8

25
21
33
14
13
8

31
30

No
contesta

2

2
2

2
2
3
2

—

2
2
3
2

1
2
2
4
4

2
7
2
1
2
6

2
4
1
3
2

4
1
1
1
4

2
1
1
4
2

11

3
1
1
1
2
1
8

2
1
4

1

3
5

6
3

356



LA NEGOCIACIÓN LABORAL

La iniciativa del Gobierno
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuer-

do con cada una de estas frases:

El Gobierno debería negociar en el momento en que se plantean los conflictos sin esperar a
que estos adquieran más gravedad.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

176
780
635
218

62
350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

12-

Más bien de
acuerdo

72

76
68

78
77
71
60
92

66
67
73
81

61
75
81
76
64

78
79
64
81
64
66

72
78
64
77
68

59
67
77
80
68

76
77
68
62
67
62

81
79
78
70
76
50
60

70
80
82

100
75
73
67
76
86
85
57
68

16 Febrero 1987

Más bien en
desacuerdo

6

8
4

6
8
7
4

—

8
6
6
5

4
6
7

10
11

8
8
6
6
4
9

10
10
8
5
5

4
6
6
8
6

5
6
7
6
7

13

7
8
6

10
5
4
3

7

CJ
l

7

7
17
7
8

3
5

No
sabe

20

14
26

15
13
19
35

8

23
26
18
13

34
17
11
11
20

12
12
29
13
29
19

16
10
28
15
24

34
27
15
11
22

17
16
24
26
24
13

10
12
15
20
18
44
29

22
14
10

25
18
17
14
4

15
33
25

No
contesta

2

2
2

1
2
3
2

—

2
1
3
1

2
2
1
3
5

2
1
1
1
2
6

2
2
1
2
2

3
1
2
1
4

1
1
1
4
2

13

1
1
1
1
2
2
9

1
1
1

1

3
3

7
3

357



LA NEGOCIACIÓN LABORAL

Flexibilidad del Gobierno
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuer-

do con cada una de estas frases:

El Gobierno debería hacer más concesiones de las que hace porque en muchas ocasiones lo
que se reclama es justo.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos tos domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En btenco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399
47

176
780
635
218

62
350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

12 -

Más bien de
acuerdo

63

68
59

71
69
62
50
58

56
61
64
71

51
67
72
66
59

68
78
52
72
55
62

64
65
59
70
59

54
56
74
70
57

69
69
58
55
53
60

78
73
64
60
73
43
47

58
72
79
83
38
65
75
78
86
92
51
56

16 Febrero 1987

Más bien en
desacuerdo

9

11
8

10
9

10
8
8

11
7
9

10

7
7

10
16
11

11
9

10
10
7
6

13
17
10
7
8

4
8
6

13
10

9
8

11
7

12
6

6
9

11
13

8
5
9

14
7
4
8

13
9
4
5
4

—
5

10

No
sabe

25

18
31

18
18
25
41
33

29
31
23
17

39
23
15
14
24

18
11
36
16
36
23

21
13
30
20
30

38
34
18
15
29

19
21
29
32
33
19

13
16
22
26
18
49
34

27
18
15
8

50
23
21
15
7
8

37
30

No
contesta

2

3
2

1
3
3
2

—

3
1
3
2

2
2
2
4
7

3
1
2
1
2
9

3
4
1
3
2

3
2
2
2
4

2
1
2
4
2

15

2
1
2
0
2
2
9

1
2
1

2

2
4

—
6
3
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LA NEGOCIACIÓN LABORAL

La comunicación del Gobierno
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuer-

do con cada una de estas frases:

El Gobierno tiene que informar más sobre las razones que le llevan a no hacer concesiones.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaia
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

176
780
635
218

62
350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

12-

Más bien de
acuerdo

75

81
69

81
82
73
61
83

68
68
74
89

60
77
85
84
74

81
86
67
80
65
77

77
87
67
79
70

59
67
83
87
68

81
80
70
64
68
64

82
85
82
74
79
48
57

73
83
87

100
50
78
71
88
91
92
59
67

16 Febrero 1987

Más bien en
desacuerdo

4

4
3

4
4
4
2
8

6
4
3
1

4
3
4
5
2

5
3
2
7
3

—

5
3
2
3
4

2
3
2
3
7

3
4
5
4
3

11

6
3
4
5
2
2

4
3
4

25
4
8
3
4

—
2
4

No
sabe

20

13
26

14
11
20
35

8

24
26
19
9

34
17
10
8

20

13
10
29
12
29
17

16
7

29
15
24

35
29
13
10
22

15
15
25
27
27
11

11
11
13
20
18
49
28

22
12
8

25
17
21

5
3

8
35
27

No
contesta

2

2
2

1
2
2
1

—

2
1
3
1

1
2
1
3
4

2
2
1
1
2
6

2
3
1
2
2

3
1
1
1
3

1
1
1
4
2

15

1
1
1
0
2
1
9

1
1
1

1

3
3

5
3
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LA CONCERTACIÓN SOCIAL

Posibilidad de acuerdo
PREGUNTA: Estos días se habla mucho de la concertación social. Como usted sabe, otros años ha habido

un acuerdo entre la Patronal, el Gobierno y las Centrales Sindicales para la negociación colec-
tiva. ¿Cree usted que lo habrá este año?

12 - 16 Febrero 1987

N.°de
entrevistas

Sí No No
sabe

No
contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229 •
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

176
780
635
218

62
350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

34

41
28

39
40
34
21
33

32
37
31
36

26
37
39
40
29

40
40
29
40
25
40

36
41
31
40
30

25
31
39
42
29

40
35
31
29
29
36

41
42
36
29
50
17
26

33
38
45
25
63
39
13
39
33
15
21
29

20

25
14

21
23
19
15
25

14
11
22
30

11
18
27
33
16

25
22
19
20
12
19

21
35
16
22
15

12
16
18
28
18

25
20
13
13
19
23

32
21
20
21
13
11
17

20
21
27
75
13
18
13
29
30
31
12
18

44

32
56

37
36
44
61
42

51
49
43
33

60
43
32
26
50

33
37
50
38
60
38

40
22
47
36
53

62
51
41
29
48

34
44
53
54
50
34

26
35
42
49
37
70
51

47
41
24

25
41
75
31
36
54
61
49

2

2
2

1
1
3
2

2
2
3
1

3
2
2
1
4

2
1
2
2
2
2

3
2
3
2
2

1
1
1
1
4

2
1
2
4
3
6

1
2
1
0

2
7

1

1

2

2
1

5
3

361



LA CONCERTACION SOCIAL

Responsabilidad de las partes
PREGUNTA: ¿De quién cree usted que será la culpa de que no haya acuerdo: (Solo a los que contestan

no a la pregunta anterior).

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

487

305
182

103
155
150
76

3

89
64

153
181

80
155
143
91
18

247
50
60
32
89

9

39
84
21

157
186

27
66
95

169
130

190
121
47
42
76
11

57
163
129
46

8
38
46

64
29
23

9
1

177
3

17
23

4
15

122

ccoo

13

14
13

4
14
17
14
67

18
6

14
13

13
18
10
12
6

15
6

12
3

18
11

23
15
29

8
13

4
14
17
13
13

13
14
11
10
16
27

7
18
16
11

11
4

17
10

—

18
67
12
13
25
13
8

12-

UGT

6

6
6

7
6

U
l

4
—

4
8
6
6

8
C

Jl

7
3
6

5
4

10
13
8

—

5
2

8
6

15
2
9
4
5

6
4
6

C
Jl

8
9

C
Jl

9
3
2

3
11

6
10
9

11

7

4

—
4

16 Febrero 1987

Patronal

22

24
18

17
30
22
14
—

18
16
18
29

24
17
20
31
22

23
34
15
13
18
44

10
27
29
27
17

30
21
20
28
15

27
20
21
21
13
27

35
25
19
11
13
13
26

13
21
39
56

29
33

6
17

20
16

Gobierno

35

34
37

50
28
34
33
—

36
52
35
29

30
36
37
33
39

34
40
38
59
22
44

33
38
24
34
35

30
36
27
30
47

35
32
30
33
43
27

42
31
31
50
75
26
37

44
45
43
33

100
23

47
48
50
27
40

No
sabe

16

14
20

12
16
15
24
33

22
13
16
15

19
17
15
12
22

14
10
17
13
28
—

23
6

19
13
22

15
20
17
16
15

13
21
19
24
13
9

4
13
22
11
13
34
17

9
10
4

—

17

24
13
25
33
21

No
contesta

6

7

U
l

10

U
l

5
7

—

1

U
l

10
6

6
3
8
8
6

7
4
5
9
4

—

U
l

10

6
6

4
6
7
7
5

5
7

11
7
4

—

5
3
8

11

13
4

9
3

5

6
4

7
10

362



LA CONCERTACION SOCIAL

La iniciativa de los agentes sociales
PREGUNTA: ¿Cree usted que el Gobierno debería hacer más esfuerzos de los que hace para procurar que

haya concertacion, o que la concertacion tiene que ser sobre todo consecuencia de la actitud
de Sindicatos y Patronal?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 anos
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 a.ños
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
0«echa 3-\Q
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.»de
entrevistas

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

176
780
638
218

62
350
276 •

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

12

Esfuerzos
del

Gobierno

48

52
45

52
51
50
39
58

50
41
48
54

40
53
52
50
44

52
54
46
50
43
47

46
53
43
53
46

40
48
53
53
45

48
52
47
46
47
47

50
53
51
54
50
33
42

54
54
49
33
63
49
46
59
53
62
39
44

- 16 Febrero 1987

Actitud de
los Sindicatos

y Patronal

20

26
14

22
25
18
15
8

13
19
21
26

14
18
25
33
19

24
25
19
27
11
26

20
32
20
22
16

11
15
23
26
18

26
19
16
15
16
26

28
26
21
15
21

7
16

17
18
30
50
25
22
29
19
21
15
8

18

No
sabe

29

19
38

24
21
29
43
33

33
38
28
17

43
26
21
14
33

20
19
33
22
43
23

29
10
35
22
35

45
33
23
18
34

23
26
34
37
33
21

18
19
25
29
27
58
34

26
26'
12
8

13
27
25
17
21
23
50
35

No
contesta

3

2
3

2
2
3
2
—

3
2
3
2

3
2
2
3
3

3
3
2
1
3
2

5
4
2
2
2

2
4
2
2
3

2
2
2
2
4
6

5
1
2
2
2
2
8

3
1
7
8
—
1

—
3
4
—
3
3
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LA CONCERTACION SOCIAL

Los efectos en la economía española
PREGUNTA: Y a su juicio, ¿el que haya un acuerdo entre Patronal, Gobierno y Centrales Sindicales es para

la economía española una cosa buena, una cosa mala o una cosa ni buena ni mala?

12 - 16 Febrero 1987

N.°de
entrevistas

Cosa
buena

Cosa
mala

Ni buena
ni mala

No
sabe

No
cont.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

176
780
635
218

62
350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

60

67
53

63
67
59
48
58

63
54
56
66

50
60
68
69
55

67
62
56
63
51
66

59
73
57
62
56

47
58
67
70
51

63
65
57
54
54
51

69
70
62
58
55
38
49

58
67
63
67
75
66
46
64
51
54
42
54

3

4
2

3
4
3
1
8

3
2
4
4

1
3
3
7
4

5
3
2
3
2
2

4
6
2
4
2

2
3
3

2

6
2
2
2
1
2

9
3
2
2
3
1
3

2
2

13
17
—

3
—
3
8

2
3

11

11
10

12
11
12
8
8

8
9

12
13

10
11
12
10
8

11
12
11
13
9

11

12
12

5
13
9

10
9

11
11
11

12
10
9

11
10
13

8
9

13
14
13
9

10

11
10
12
17
13
9

13
15
16
23
12
11

25

17
33

21
17
24
41
25

26
34
25
17

37
24
17
14
30

17
21
31
20
37
17

23
8

35
19
31

40
28
18
14
33

18
23
32
29
34
28

12
16
23
24
27
51
33

TI
20
11

13
22
38
15
21
23
42
30

1

1
1

1
1
2
2
—

1
1
3
0

1
2
1
1
3

1
2
1
1
2
4

2
1
1
1
1

0
1
1
1
3

1
—
1
3
2
6

2
1
0
0
2
1
5

1

1

1
4
2
4

2
2
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LA CONCERTACION SOCIAL

Los efectos en la economía los años anteriores
PREGUNTA: Y por lo que usted sabe o tiene entendido, ¿los acuerdos que ha habido otros años han sido

para la economía española muy positivos, bastante positivos, ni positivos ni negativos, bas-
tante negativos o muy negativos?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entre-
vistas

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

'176
780
635
218

62
350
276

323
137

84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

Muy
posi
tivos

6

7
6

6
7
8
4
8

6
8
5
8

4
8
7
7
4

8
7

CJ
l

4
5
9

5
9
8
7

CJ
l

6
3
8
9
6

9
7
4
4
6
9

13
8

CJ
l

CJ
l

5
4
7

6
6
8
8

13
9

_
7
4
8
3
4

12

Bas-
tante
posi-
tivos

30

37
24

33
35
29
22
33

32
26
30
31

23
30
34
41
33

37
28
25
35
23
21

32
41
29
32
27

19
30
32
37
26

32
31
28
30
26
32

33
39
31
26
19
19
20

27
34
31
58
25
36
29
24
25
15
15
25

• 16 Febrero 1987

Ni posi-
tivos

ni nega-
tivos

18

20
17

19
22
18
14
8

15
17
20
21

17
17
21
21
17

20
22
20
15
14
30

21
23

9
21
16

13
18
20
21
17

19
21
17
14
19
13

15
21
22
17
32

9
16

20
22
15
17
13
17
29
32
17
31
20
16

Bas-
tante
posi-
tivos

9

10
7

9
9
9
6

17

6
4
9

14

CJ
l

9
10
11
9

9
12
7

10
7
9

6
10

CJ
I

11
8

6
9

11
11
6

12
8
5
8
7
9

18
8
8

12
8
4
7

11
9

20
17
25

6
—
15
13
15

3
10

Muy
nega
tivos

1

1
1

1
1
1

8

1
1
1
1

1
1
1
1

• • -

1
2

1
2

2
1
2
1
1

0
1
1
1
1

2
1
0
0
0
2

3
1
1
1
2
1
1

1

4

1
—
2
5

2
1

No
sabe

34

23
44

30
24
33
52
25

38
43
32
24

49
32
25
16
35

23
28
41
33
38
23

32
12
47
26
42

55
38
28
19
41

25
32
43
41
41
28

17
23
32
37
31
61
44

33
29
17

25
30
38
15
29
31
56
42

No
con-
testa

2

2
2

2
1
2
2

—

2
1
3
1

2
2
2
2
3

2
2
1
2
2
6

2
2
1
2
2

1
1
1
2
3

2
1
1
4
2
9

2
1
1
1
3
2
7

2

4

1
4

CJ
I

7

1
3
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LA CONCERTACION SOCIAL

Los efectos en distintas magnitudes de la economía
PREGUNTA: Y más concretamente, ¿cree usted que han tenido efectos más bien positivos o más bien ne-

gativos sobre...

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 afros
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNaPK)
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller

Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl Cuadros Medbs
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30000 pías
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 60.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2

5í
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO»
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
OU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522
12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762
47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399
47

176
780
635
218
62

350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

12

EL K » H I ADQUBmVO DE IOS SÍLABOS

Efectos
mil ten
positivos

23

28
19

24
28
24
15
25

25
28
21
21

16
25
26
30
24

29
25
17
20
18
30

25
28
21
26
21

12
20
28
29
21

24
24
20
26
21
28

33
30
24
19
19
10
19

19
21
19
33
25
29
21
31
22
31
14
18

Efecto»
m i s b m
MQIXIVOS

38

42
34

41
42
40
27
33

33
25
41
52

27
38
47
51
37

42
44
35
43
30
45

37
56
28
41
34

25
33
41
48
35

46
40
33
25
36
32

45
41
41
41
53
22
33

41
48
61
50
50
36
33
46
50
46
27
34

No
taha

37

27
46

32
28
35
56
42

41
45
37
26

55
35
25
18
39

27
28
47
34
50
21

35
14
50
31
44

61
46
30
23
41

29
34
46
46
42
28

19
28
34
39
26
67
43

39
29
17
17
25
34
46
19
26
23
55
44

No

2

2
2

2
2
1
1

—

2
2
2
1

1
2
2
1
1

2
3
1
3
1
4

3
2

2
1

2
1
1
1
3

2
1
1
2
1

13

2
1
1
0
2
1
5

1
1
4

_
_
1

_
5
1

_
3
3

-UWnniW

1

Efectos
mis ton
HIM1|¡IM>«

|WNU«W

36

46
27

39
47
36
21
33

35
34
37
39

23
36
45
52
37

46
39
30
33
24
47

36
54
36
42
29

23
28
43
48
30

45
38
30
29
28
43

56
48
36
23
23
18
28

25
42
49
83
25
43
38
31
34
38
23
31

lAMMOUKLU

Efectos
mis ton
Mgativoi

21

23
20

24
20
23
17
25

19
19
21
26

17
22
26
23
14

22
26
21
27
17
21

26
24
18
22
20

17
22
22
22
21

21
22
22
19
24
13

22
19
24
35
44
9

19

33
24
24
8

38
17
13
39
29
23
15
20

aras

No
sibo

41

30
51

36
31
40
60
42

45
46
39
34

59
39
28
22
49

30
32
48
39
66
28

35
20
45
34
49

58
49
34
29
46

33
39
47
49"
47
32

21
32
39
41
31
72
46

41
34
24
8

38
40
50
25
34
38
58
45

«s

No
conttsti

2

1
2

1
2
2
2
—

1
1
2
1

1
2
1
2
—

2
3
1
1
2
4

3
2
_
2
1

2
1
1
1
2

1
1
2
3
1

13

2
1
1
0
3
1
7

1
_
4
_
_
1
_
5
3

4
3
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LA CONCERTACION SOCIAL

Los efectos en distintas magnitudes de la economía
PREGUNTA: Y más concretamente, ¿cree usted que han tenido efectos más bien positivos o más bien ne-

gativos sobre...

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100,000 hab.
Do 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1000.000 hab

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL

Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS

Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreras
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los dominaos
Todos los domingos y (estivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 88
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522
12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762
47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399
47

176
780
635
218
62

350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

Efectos
mis bien
positivos

25

32
19

27
32
24
16
25

27
24
25
24

16
27
29
38
21

33
24
20
25
18
23

27
39
28
27
21

16
24
27
32
21

28
28
20
21
21
40

32
33
26
18
21
14
18

19
28
25
50
38
31
13
20
16
31
15
22

EL CONTROL DE LOS PRECIOS

Efectos
mis bien
negativos

36

40
33

39
37
39
30
25

30
30
39
47

31
37
42
36
39

38
44
38
38
31
43

38
39
26
40
34

28
35
42
39
34

40
37
33
31
37
17

45
38
40
43
47
19
31

41
46
52
33
38
34
29
53
49
38
28
33

No
sabe

37

27
46

32
29
36
52
50

42
45
34
28

62
34
27
22
39

28
29
40
36
50
28

33
20
45
30
44

55
39
29
28
42

30
34
45
45
41
32

19
28
33
38
27
66
45

39
26
19
17
25
34
58
22
32
31
54
43

12

No
contesta

2

2
2

2
2
1
2
_

2
1
2
1

1
2
1
3
2

2
3
1
1
1
6

2
2
_
2
1

1
1
1
1
3

2
1
2
3
1

11

3
1
1
__
5
1
6

2
—
4
_

1
_
5
4
_
3
3

UF*«o1987

Efectos
mis bien
positivos

16

19
13

17
19
17
10
8

15
21
16
13

9
18
21
19
12

21
14
12
15
12
21

17
21
15
19
13

9
12
20
21
14

16
19
13
13
15
26

20
20
18
11
8
9

12

12
23
17
25
13
20
8

15
20
8
9

13

ELEMFLEO

Efectos
mis bien
negativos

47

53
41

50
51
48
36
50

43
36
47
60

40
45
52
57
50

51
56
46
50
37
53

49
58
37
50
43

37
44
52
52
44

53
48
43
42
41
34

61
50
49
52
61
25
43

50
50
63
58
63
46
33
63
51
69
31
44

No
sabe

35

26
44

31
27
33
52
42

40
42
35
25

49
35
25
20
35

26
27
40
33
49
19

31
20
47
28
42

52
42
26
27
40

29
32
41
41
43
30

15
28
32
36
26
65
38

36
27
13
17
25
33
58
19
28
23
56
41

No
contesta

2

2
2

2
2
1
2
—

2
1
2
t

1
2
1
2
2

2
3
1
1
2
4

3
1
_
3
1

1
2
2
1
3

2
1
1
3
1

11

3
1
1
_
5
1
7

2
—
6
_

1
_
3
1
_
2
3
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LA CONCERTACION SOCIAL

Los efectos en distintas magnitudes de la economía
PREGUNTA: Y más concretamente, ¿cree usted que han tenido efectos más bien positivos o más bien ne-

gativos sobre...

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De26a40años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO D a MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medos
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS

Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
34

se
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PflD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entravistes

2.497

1.201
1.296

4.84
673
806
522
12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

986
229
315
169
762
47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399
47

176
780
636
218
62

350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

Eftctos
mas bien
positivos

26

33
20

29
35
25
16
8

25
32
22
28

16
28
33
36
21

35
24
23
26
17
32

26
40
25
31
21

12
22
33
36
21

30
31
21
23
20
28

31
36
27
19
13
14
20

17
34
23
50
25
31
17
36
26
23
18
23

UCONFUCTMMDUBMIM.

Efectos
mis bien
ntgitivQS

34

38
29

36
35
35
26
50

31
22
40
40

27
34
38
39
38

36
42
32
36
28
40

35
39
26
36
32

24
32
37
35
34

37
32
32
30
33
32

44
33
36
44
52
19
28

45
34
56
42
38
30
29
34
42
46
23
31

No
sebe

38

27
49

34
29
38
56
42

43
45
36
30

55
37
27
22
41

28
31
44
36
53
23

37
19
49
31
46

62
45
29
27
43

32
36
45
44
45
32

22
31
35
37
32
66
46

37
32
18
8

38
38
54
25
29
31
56
43

No

2

1
2

1
2
1
2
—

2
1
2
1

2
2
1
2
—

2
2
1
1
1
4

2
1

2
1

1
1
1
1
2

2
1
1
2
2
9

2
1
1
_
3
1
5

1
1
4
_
_
1
—
5
3
_
2
2

Efectos
mes bien
positivos

28

34
23

30
37
27
17
25

26
30
30
27

19
28
33
41
31

35
28
23
31
20
45

32
36
25
32
24

15
26
33
36
24

29
34
25
28
21
26

33
37
30
22
29
14
18

22
38
32
50
13
33
21
25
29
31
17
24

U S EXPORTA

Efectos
mis bien
MQltlVQS

15

19
12

18
14
17
12
33

13
13
16
19

12
16
17
19
14

17
22
17
14
10
15

17
21
16
15
14

13
15
15
16
15

17
14
14
10
18
19

24
15
13
25
26
7
16

22
12
29
8

38
12
17
12
24
15
6
16

«MES

No
sabe

54

45
63

50
46
54
68
42

58
56
51
51

67
54
47
36
54

46
45
58
52
68
36

49
41
57
49 .
60

70
68
60
46
57

51
50
59
60
59
45

39
47
55
51
42
78
58

54
50
36
42
50
53
63
53
43
54
75
56

No
contestt

2

2
2

2
3
2
2
—

2
1
3
1

0

2
2
3
2

2
3
2
2
1
4

2
2
1
3
1

2
1
1
1
3

2
1
1
3
2

11

3
1
2

3
1
7

2

4
_
_
1
_
7
4

_
2
3
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LA CONCERTACION SOCIAL

Los efectos en distintas magnitudes de la economía
PREGUNTA: Y más concretamente, ¿cree usted que han tenido efectos más bien positivos o más bien ne-

gativos sobre...

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUERDA
Izquierda 1-2
34
5í
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
antrauktaaiKUWISW

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522
12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762
47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
362
314
399
47

176
780
635
218
62

350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

Efectos
mis bien
positivos

18

23
14

17
25
19
11
17

17
20
20
17

11
19
22
28
19

24
19
15
16
13
26

18
26
17
21
15

9
14
22
25
16

19
22
17
17
13
28

23
26
19
12
15
8

12

13
23
27
33
13
23
21
10
20
8
9

14

ELDERCnMUCO

Efectos
mis bien
negativos

24

30
18

29
27
23
17
17

18
17
28
32

17
22
30
36
25

28
30
23
30
16
28

27
37
21
25
21

16
22
23
30
23

29
24
21
15
25
19

38
24
25
31
42
10
22

29
26
33
33
25
21
21
32
36
31
12
24

No

56

45
66

52
46
56
70
67

63
61
49
50

71
56
46
33
54

46
48
61
53
70
40

52
35
61
51
62

73
62
54
43
58

50
52
61
66
61
43

36
50
54
57
40
81
59

56
51
35
25
63
55
68
49
42
62
76
59

12.

No
MWltftM
GOluBI

2

2
2

2
2
2
2

—

2
1
2
2

2
2
2
3
2

2
3
1
2
1
6

2
2

_
3
2

2
1
1
1
4

2
2
1
2
2

11

3
1
2
0
3
1
7

2
_
5
8

_
1

8
3

_
2
3

1SF*nra19»7

a

U PbLma SOCUL DEL «MEHW

Efectos
mis bien
positivos

25

32
19

25
33
26
16
17

24
29
25
23

15
27
31
34
27

31
27
22
26
18
26

23
36
26
29
21

15
22
29
34
21

27
30
23
21
20
28

33
36
26
17
11
12
17

13
27
25
42
38
33
25
24
24
38
14
20

Erectos
mis bien
negativos

19

25
14

24
21
18
12
25

12
14
21
28

13
16
27
32
15

23
26
18
25
11
23

24
32
15
20
15

12
16
20
24
19

24
17
16
13
19
19

27
18
19
25
45
7

21

29
22
38
25
13
13
17
22
30
15
8

20

No

54

41
65

49
44
54
70
50

62
55
51
47

71
54
41
30
57

44
44
58
48
69
45

51
29
58
48
62

72
61
50
41
56

47
50
59
63
60
43

37
45
53
58
40
80
55

56
50
32
25
50
52
58
46
43
46
74
56

No
COfltKtf

2

2
2

2
2
2
2
—

2
1
3
1

2
2
1
4
1

2
3
1
1
1
6

2
3
1
3
2

2
1
2
1
4

2
2
2
3
2

11

2
1
2
1
3
1
7

2
1
5
8
_
1
_
8
3

2
4
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LA INFORMACIÓN SOBRE LOS CONFLICTOS

La información que se ofrece
PREGUNTA: Cuando aparece un conflicto laboral, ¿cree usted que la información que usted recibe de los

participantes, los medios informativos y el Gobierno le permite conocer suficientemente las
causas del conflicto o no se lo permite?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 arios
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

176
780
635
218

62
350
276

323
137
84
12
8

978
24
59
76
13

121
662

12-

Selo
permite

31

34
29

34
36
30
25
33

25
41
26
35

24
33
39
31
27

35
32
31
30
26
36

35
40
25
35
27

19
27
35
38
30

32
34
32
26
30
26

41
37
30
30
35
23
24

26
28
25
25
50
37
38
29
29
38
20
30

16 Febrero 1987

No se lo
permite

47

50
44

55
50
45
38
58

45
34
53
54

39
47
52
62
34

50
54
38
61
41
40

46
55
42
47
46

40
44
47
51
47

52
46
43
42
44
57

49
47
54
49
52
30
47

52
55
56
75
38
44
50
66
62
54
38
44

No
sabe

20

14
25

10
12
22
35
—

27
23
19
10

34
18
7
6

35

12
11
30

8
30
17

16
4

29
15
25

37
27
17
11
20

14
18
23
29
24

9

9
14
15
19
11
45
24

19
15
18
—
13
18
13
5
8
8

38
24

No
contesta

2

2
2

1
1
3
2
8

3
2
2
1

3
2
2
1
4

2
3
2
2
2
6

3
1
5
2
2

5
3
1
1
3

2
2
2
3
2
9

1
2
1
2
2
3
6

3
1
1

1

1

4
3
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LA INFORMACIÓN SOBRE LOS CONFLICTOS

La información que se recibe
PREGUNTA: ¿Y Vd. personalmente no sigue la información porque no le interesa, solo la sigue cuando le

afecta al conflicto personalmente o, en general, siempre se informa?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los dom. y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQDA.
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.497

1.201
1.296

484
673
806
522

12

636
560
689
612

709
874
526
274
114

985
229
315
159
762

47

184
241
129
710

1.233

230
418
523
600
726

768
617
352
314
399

47

176
780
635
218

62
350
276

323
137
84
12

8
978

24
59
76
13

121
662

12-

No sigue
la infor-
mación

27

19
34

21
18
28
43
42

34
27
27
20

41
29
13
12
25

18
16
33
18
40
32

21
7

33
21
35

42
36
23
16
28

20
23
32
35
36
30

10
20
25
24
23
54
29

30
24
10

13
25
42
10
12
15
41
32

16 Febrero 1987

Sólo
cuando
le afecta

23

24
22

29
25
23
15
33

21
25
24
24

19
26
28
15
24

25
29
17
31
21
21

22
16
22
27
23

16
19
26
23
26

22
27
26
21
18
28

24
28
24
18
34
14
21

21
22
19
33
25
25
21
29
32
31
21
21

Siempre

44

52
36

47
53
43
30
25

38
40
43
53

30
42
56
65
36

51
51
40
48
32
38

51
71
32
48
36

28
37
48
57
39

52
44
37
36
39
32

62
48
46
52
40
21
36

44
51
63
58
63
45
33
58
54
54
22
39

No
sabe

1

1
0

1
1
0
1

—

0
1
1
0

1
0
0
0
1

0
1
1
1
0
—

1
0
1
1
0

1
1

1
0

1
0
0
1
0

—

1
1

1

1
1

1
8

1

2

2
0

No
contesta

6

4
7

2
3
6

11
—

7
7
6
3

9
3
3
8

13

5
3
9
3
7
9

5
6

12
4
6

13
7
3
3
7

5
6
5
7
7

11

3
3
5
5
3

10
14

5
3
7

5
4
2
1

14
8
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LORACION DE LOS LÍDERES POLÍTICOS

PREGUNTA: Le voy a citar ahora una serie de líderes políticos nacionales. Le agradecería me indicara con
respecto a cada uno de ellos si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política.
Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora
muy bien.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.0000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Ernpl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD .
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

Conoce

y
valora

1.710

973
737

384
516
540
261

9

343
326
631
410

299
575
512
269
55

762
203
181
135
391

38

120
202

67
537
784

107
207
346
533
517

654
402
201
196
232

25

170
680
471
151
34

100
104

185
81
59
10
5

622
89
48

157
233

19
65

137

Osear Alzaga

Valor:

Media

3,27

3,19
3,39

3,29
3,28
3,27
3,27
2,83

3,36
3,04
3,57
3,08

3,06
3,16
3,45
3,42
3,53

3,39
2,92
3,23
3,36
3,21
3,12

3,70
3,72
2,85
3,00
3,31

3,23
2,96
3,35
3,23
3,46

2,96
3,07
3,24
3,61
4,24
3,53

2,15
2,95
3,66
4,04
5,03
3,12
3,20

4,31
3,53
2,26
1,63
5,40
3,10
3,39
3,58
2,41
3,04
3,97
3,44
3,46

ción

Desvia-
ción

típica

2,43

2,47
2,36

2,28
2,40
2,42
2,69
1,93

2,39
2,41
2,45
2,43

2,58
2,38
2,47
2,30
2,18

2,39
2,31
2,76
2,30
2,45
2,21

2,49
2,26
2,20
2,49
2,42

2,67
2,51
2,46
2,47
2,22

2,42
2,39
2,25
2,31
2,50
2,31

2,46
2,20
2,33
2,72
3,04
2,28
2,60

2,66
2,52
2,31
1,66
2,88
2,36
2,04
2,07
2,27
2,46
1,62
2,21
2,21

24- 28 Marzo 1987

José Antonio Ardanza

Conoce
V

valora

1.661

948
713

377
509
514
253

8

319
295
664
383

277
569
494
267

54

736
192
198
138
358

39

124
203

62
523
749

97
187
337
526
514

644
381
189
186
237

24

174
655
457
137
33

101
104

152
70
57
8
5

584
111
47

161
241

17
64

144

Valoración

Media

3,89

3,86
3,93

3,72
4,07
3,79
3,96
4,76

3,86
3,58
4,03
3,96

3,45
3,99
3,89
4,16
3,75

4,02
3,62
4,02
3,68
3,77
3,72

3,86
4,41
3,56
3,88
3,79

3,74
3,36
3,89
4,05
4,01

3,83
3,77
3,91
4,06
4,13
3,87

3,13
3,85
4,19
4,16
4,10
3,83
3,33

4,14
3,68
2,99
1,95
5,80
3,91
6,92
4,74
3,56
3,74
3,90
3,20
3,71

Desvia-
ción

típica

2,39

2,43
2,34

2,33
2,29
2,38
2,66
1,74

2,44
2,34
2,38
2,38

2,56
2,36
2,36
2,29
2,21

2,23
2,50
2,80
2,40
2,40
2,35

2,35
2,19
2,37
2,52
2,34

2,72
2,41
2,31
2,41
2,30

2,42
2,29
2,35
2,29
2,56
2,48

2,71
2,25
2,35
2,27
2,91
2,34
2,72

2,24
2,32
2,35
2,50
2,49
2,26
2,40
1,91
2,42
2,55
2,09
2,16
2,59

Santiago Carrillo

Conoce

y
valora

2.361

1.231
1.130

500
666
751
436

8

529
505
809
518

580
805
598
299
79

959
289
277
154
629

53

172
223
122
727

1.117

195
358
485
617
706

825
585
283
280
356

32

220
882
635
206

53
194
171

245
111
72
12
8

894
105
60

173
338

25
118
200

Valor!

Media

3,12

3,39
2,83

3,46
3,35
2,92
2,73
4,29

2,90
2,68
3,28
3,53

2,62
3,09
3,50
3,62
2,66

3,42
3,42
2,90
3,44
2,56
3,12

3,19
3,46
2,71
3,47
2,87

2,89
2,83
3,09
3,44
3,09

3,73
3,32
2,97
2,38
2,10
2,57

4,68
3,73
2,77
1,86
1,67
2,37
2,69

1.78
2.73
5.40
7.73
1.63
3.41
3,55
2,95
3,61
2,96
2,94
2,88
2,82

ición

Desvia-
ción

típica

2,62

2,64
2,56

2,59
2,54
2,57
2,74
2,61

2,46
2,51
2,68
2,71

2,61
2,63
2,61
2,53
2,07

2,57
2,57
2,87
2,59
2,52
2,49

2,76
2,55
2,40
2,66
2,57

2,81
2,51
2,58
2,71
2,52

2,74
2,48
2,57
2,34
2,33
2,43

3,17
2,47
2,34
2,43
2,47
2,49
2,39

2,23
2,55
2,56
2,08
2,07
2,56
2,10
2,36
2,73
2,57
2,08
2,52
2,52
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VALORACIÓN DE LOS LÍDERES POLÍTICOS

PREGUNTA: Le voy a citar ahora una serie de líderes políticos nacionales. Le agradecería me indicara con
respecto a cada uno de ellos si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política.
Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora
muy bien.

24 - 28 Marzo 1987

Manuel Fraga Felipe González

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

Conoce
Y

valora

2.427

1.259
1.168

509
679
772
458

9

540
516
842
529

600
832
611
301

83

977
290
295
161
648

56

178
225
128
747

1.149

202
374
497
625
729

838
604
293
300
359

33

224
895
653
211

53
211
180

257
114
75
12
8

923
108
61

175
339

25
126
204

Valoración

Media

3,70

3,56
3,85

3,30
3,63
3,99
3,72
4,29

3,74
3,29
4,13 '•
3,55

3,36
3,56
3,79
4,55
4,09

3,80
2,90
3,42
3,92
3,90
4,32

4,17
4,48
3.03
3,04
3,98

3,17
3,18
3,46
4,27
3,87

2,71
3,45
3,95
4,52
5,39
5,31

1,63
2,53
4,31
6,99
7,79
3,42
3,97

7,50
4,35
1,84
2,06
6,63
2,63
2,02
3,75
2,66
3,60
3,66
4,41
4,31

Desvia-
ción

típica

3,12

3,10
3,15

2,92
2,93
3,22
3,39
1,94

3,13
2,89
3,26
3,12

3,23
3,10
3,02
2,96
3,26

3,09
2,73
3,44
2,82
3,24
2,43

3,23
3,01
2,95
2,96
3,17

3,17
3,12
3,13
3,16
2,97

2,76
2,93
2,95
3,29
3,32
2,89

2,26
2,51
2,86
2,74
2,22
3,16
3,08

2,24
2,48
2,20
2,93
2,13
2,67
2,20
2,32
2,94
2,96
2,50
2,95
3,15

Conoce
y

valora

2.474

1.272
1.202

516
691
788
471

8

552
521
854
547

619
851
617
303

84

994
295
303
160
665

57

183
230
135
756

1.170

210
377
505
639
743

848
620
302
306
365

33

226
911
663
213

54
227
180

254
115
75
12
8

954
105
62

176
348

25
132
208

Valoración

Media

5,71

5,67
5,75

5,35
5,66
5,73
6,12
4,36

5,97
5,87
5,43
5,62

6,29
5,78
5,30
5,07
5,35

5,77
5,46
6,26
4,56
5,79
5,00

5,78
5,36
6,06
6,03
5,51

5,97
6,07
6,14
5,47
5,26

5,55
6,14
5,88
5,55
5,31
5,56

5,34
6,96
5,18
4,59
3,78
5,29
4,49

4,19
4,58
4,22
4,83
5,38
7,20
3,29
4,35
3,54
4,97
4,34
5,57
4,87

Desvia-
ción

típica

2,85

2,91
2,78

2,75
2,66
2,99
2,90
3,01

2,80
2,89
2,87
2,81

2,93
2,87
2,74
2,60
2,51

2,77
2,90
3,09
2,53
2,81
2,86

2,87
2,51
2,97
2,93
2,81

2,92
2,85
2,72
2,82
2,86

2,99
2,75
2,69
2,69
2,81
3,25

3,32
2,51
2,56
2,60
2,91
2,82
2,90

2,38
2,51
2,70
2,61
1,30
2,36
2,04
1,93
2,56
2,97
2,33
2,64
2,76

37.3



VALORACIÓN DE LOS LÍDERES POLÍTICOS

PREGUNTA: Le voy a citar ahora una serie de líderes políticos nacionales. Le agradecería me indicara con
respecto a cada uno de ellos si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política.
Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora
muy bien.

24 - 28 Marzo 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.0000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

Antonio Hernández Mancha

Conoce
Y

valora

1.990

1.085
905

443
574
642
322

9

427
409
706
448

424
679
553
271

63

842
249
213
147
491

48

146
205
101
617
921

151
280
393
556
610

714
486
246
233
284

27

196
758
549
175
45

146
121

218
98
67
11
6

761
85
45

158
273
21 :
91

156

Valoración

Media

3,70

3.49
3.95

3,62
3,61
3,82
3,71
4,15

3,83
3,47
4,07
3.38

3,57
3,54
3,80
4,08
3,99

3,67
3,09
3,38
4,08
4,07
3,76

4,05
4,04
3,10
3,11
4,03

3,26
3,33
3,60
3.97
3,86

2,72
3,64
3,99
4,36
5,40
4,29

1,81
2.69
4,38
6,55
7,62
3,32
3,28

7,15
4,43
1,84
0,69
5,50
2,91
1,78
3,33
2,60
3,49
3,44
4,25
3,98

Desvia-
ción

típica

2,87

2,81
2,92

2,71
2,76
2,94
3,11
2,73

2,89
2,75
2,89
2,89

3,07
2,86
2,76
2,78
2,71

2,79
2,65
3,10
2,73
3,03
2,39

2,94
2,89
2,76
2,77
2,87

3,03
2,81
2,80
2,97
2,77

2,56
2,66
2,69
2,95
3,07
2,77

2,38
2,29
2,63
2,45
2,21
2,89
2,76

2,03
2,51
2,29
1,62
1,52
2,46
2,10
2,09
2,58
2,80
2,32
2,61
2,85

Gerardo Iglesias

Conoce

y
valora

2.209

1.185
1.024

484
642
710
364

9

493
454
762
500

498
754
592
294

71

924
273
244
153
565

50

163
219
110
685

1.032

171
313
452
603
670

800
547
264
252
319

27

217
847
601
192
51

157
144

233
107
73
12
8

840
88
57

174
307
24

104
182

Valor

Media

2,89

3,05
2,70

3,41
3,23
2.64
2.15
2.94

2,99
2,53
2,92
3,06

2,45
2,91
3,31
2,96
2.12

3,14
3,39
2,38
3,14
2,42
2,79

2,68
3,09
2,86
3,35
2.65

2,68
2,65
2,98
2,97
2,95

3,24
3,20
2,89
2.22
2,00
2,54

4,30
3,31
2,59
1,60
1,90
2,70
2,47

1,72
2,35
6,00
3,78
1,75
3,06
2,43
2,46
3,20
3,09
2,71
2,67
2,55

ición

Desvia-
ción

típica

2,40

2,42
2,37

2,33
2,34
2,36
2,41
2,66

2,37
2,30
2,33
2,54

2,45
2,40
2,40
2,23
1,97

2,40
2,38
2,46
2,37
2.29
2.16

2,65
2,09
2,52
2,48
2,32

2,47
2,29
2,47
2,51
2,25

2,53
2,35
2,27
2,12
2,14
2,25

2,96
2,25
2,25
1,99
2,03
2,37
2,38

1,98
2,30
2,40
2,08
1,98
2,33
1,74
2,06
2,52
2,37
1,98
2,39
2,17

Conoce
V

valora

2.025

1.108
917

453
597
640
327

8

419
407
698
501

411
695
569
285
65

862
257
228
148
490

40

149
209

96
644
927

149
269
422
579
606

764
497
232
226
280

26

207
771
553
172
46

151
125

199
97
70
10
7

760
89
64

166
293
22
91

157

Jordi Pujo

Valoración

Media

3,08

2,98
3,22

2,79
3,28
3,06
3.17
2,80

3,31
2,82
2,68
3,46

2,35
3,20
2,99
4,01
3,64

3,20
2,37
3,14
3,26
3,11
3,71

3,55
3,72
2,62
2,70
3,18

2,53
2,41
3,97
3,19
3,64

2,83
3,05
3,45
3,38
3,35
2,74

2,17
2,92
3,41
3,74
3,66
2,88
2,82

3.60
2,84
1.84
1.52
6,29
2,76
3,51
7,98
2,79
2,79
2,26
2,96
3,28

Desvia-
ción

típica

2,82

2,75
2,90

2,57
2,74
2,92
3,07
1,80

2,84
2,86
2,58
2,93

2,73
2,91
2,70
2,64
2,99

2,75
2,56
3,10
2,47
2,99
2,80

3,17
2,64
2,70
2,73
2,83

2,87
2,55
2,78
2,77
2,94

2,78
2,88
2,83
2,78
2,83
2,38

2,53
2,74
2,86
3,07
2,88
2,69
2,83

2.57
2,49
2,12
2,63
2.98
2.69
2.29
1.86
2.92
2,62
2,12
2,67
2,86

374



VALORACIÓN DE LOS LÍDERES POLÍTICOS

PREGUNTA: Le voy a citar ahora una serie de líderes políticos. Le agradecería me indicara con respecto a
cada uno de ellos si los conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos
de 0 a 10 sabiendo que el O significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

24 - 28 Marzo 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCAC'ON
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

Miguel Roca

Conoce
yvalora

2.036

1.103
933

455
592
654
327

8

427
403
711
495

702
562
290

65

866
257
226
145
502

40

151
219

96
633
937

144
269
431
582
610

757
510
234
221
289

25

207
777
553
182
48

140
129

213
96
69
10

8
766

87
65

163
289

24
91

155

Valoración

Media

3,19

3,02
3,39

3,00
3,43
3,13
3,15
2.89

3,50
3,05
2,82
3,38

2,67
3.14
3,17
4,00
4,01

3,28
2,46
3,12
3,46
3,33
3,32

3,49
3,94
2,73
2,69
3,35

2,72
2,61
2,96
3,37
3,66

3,01
2,94
3,33
3,40
3,78
3,86

2,06
2,90
3,72
4,03
3,22
2,73
3,22

3,98
3,48
1,62
1,82
8,00
2,72
3,32
7,58
3,12
2,86
2,74
3,08
3,06

Desvia-
ción

típica

2,72

2,66
2,77

2.47
2,71
2,80
2,89
2,08

2,67
2,87
2,43
2,86

2,57
2,76
2,66
2,73
2,93

2,69
2,39
2,96
2,39
2,88
2,16

3,09
2,55
2,62
2,64
2,69

2,62
2,50
2,64
2,75
2,81

2,76
2,66
2,56
2.79
2,70
2,59

2,44
2,55
2,78
2,80
2,88
2,58
2,93

2,46
2,65
1,96
2,76
1,51
2,52
2,54
2,09
2,94
2,59
2,26
2,37
2,57

Adolfo Suárez

Conoce
yvalora

2.405

1.245
1.160

509
675
766
447

8

533
512
833
527

591
827
614
296

77

965
290
288
161
648

53

177
226
126
732

1.144

196
364
490
632
723

831
596
288
299
360

31

224
891
658
207

53
207
165

250
117
73
12

8
920
109
62

175
333

24
124
198

Valoración

Media

5,06

4,98
5,14

4,73
5,05
5,21
5,17
6,13

5,31
4,70
5,14
5,05

5,04
5.14
4,93
5,15
4,96

5,10
4,53
5,12
4,87
5,23
5,15

5,45
5,33
4,66
4,89
5,10

5,00
4,83
5,03
5,30
5,02

4,55
5,13
5,46
5,35
5,46
6,07

4,39
4,79
5,78
5,35
5,00
4,57
4,54

5,15
7,52
4,60
4,02
6,75
4,90
4,63
5,82
4,04
4,66
4,09
5,21
5,25

Desvia-
ción

típica

2,56

2,59
2,54

2,45
2,49
2.67
2.60
1.18

2,54
2,38
2,54
2,74

2,69
2,58
2,44
2,48
2,56

2,58
2,47
2,70
2,08
2,60
2,44

2,64
2,43
2,49
2,69
2,49

2,80
2,53
2,64
2,50
2,49

2,68
2,33
2.50
2,51
2,62
2,37

2,87
2,32
2,47
2.50
2,89
2,79
2,80

2,42
2,05
2,83
2,26
2,55
2,50
2,09
2,15
2,41
2,58
2,19
2,77
2,42

375



INTENCIÓN DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES

Intención de voto
PREGUNTA: Suponiendo que mañana se celebrasen Elecciones Generales, ¿a qué partido votaría usted?

24 - 28 Marzo 1987

N.°de
entrevistas AP CDS IU PSOE UC

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1 000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CÍU
Otros
No votó
En bíanco
No sabe
No contesta

2.499

1.205
1.294

478
652
815
545

10

647
520
717
615

763
842
545
264

85

950
275
321
151
751

51

180
205
162
718

1.234

272
440
505
565
718

804
635
318
314
385

42

183
814
658
216

56
332
240

270
125
81
12

8
986

32
67
90

353
32

190
254

9

9
9

9
6

11
11
—

11
8

11
7

7
9

10
17
10

9

oí

10
15
10
10

11
14

5
5

11

6
7
7

15
9

2

ai

9
15
26
10

—
0

11
46
64

3
3

68
2
1

—
13

1
1
1
1

ai

4
2

8

7
9

8
10
8
5

—

6
8
9
9

6
7

11
9
5

9
7
4
9
9
6

9
11

5
7
8

8
5
8

10
7

7
7
8

11
10
5

3
3

19
7
7
4
2

5
76

1
—

3
2
3
2
8

9
2

3

4
2

5
4
3
2

10

3
2
3
4

2
3
4
3
4

4
6
1
6
1
2

3
3
4
4
2

3
3
3
4
3

6
3
1
0
2
5

21
4
0
0

1

- .
1

64
16

1

1
2

2
0

30

32
27

29
31
29
31
—

30
36
25
29

34
32
26
18
27

31
34
36
15
27
18

28
18
36
40
25

33
34
38
29
19

35
37
28
21
16
17

31
58
17

8
7

17
8

3
1
4

65
1

—
16
13
8
4

1

1
0

1
1
0
1

—

1
1
0
1

1
0
1
0
1

1
—
1
1
1
2

1
1

-_
0
1

0
1
1
0
0

1
1

—
—
—
1

3
1
0

—
0

1
34

1

0.
1

- ~ ..

376



INTENCIÓN DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES

Intención de voto
PREGUNTA: Suponiendo que mañana se celebrasen Elecciones Generales, ¿a qué partido votaría usted?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

PNV

1

1
1

0
1
1
1
3

1
1
2

—

0
1
1
1
1

1
0
1
0
1
0

0
1
0
1
1

0
0
1
1
2

0
0
1
2
2
1

1
1
1
0

1
1

—
—
—
—
—
0

59

—
0

0

CiU

3

3
3

2
2
4
2

—

3
3
1
3

1
4
2
4
4

3
1
2
1
3
2

6
3
4
2
2

1
1
3
2
4

2
4
3
2
1

—

1
1
6
6

1
2

—

—
25

0
_
84

1
1

—
1

24 -

Otros

4

5
3

8
6
2
2
2

4
2
6
4

2
3
8
8
4

5
6
2

10
2
2

5
7
1
4
4

2
2
3
7
5

7
4
3
3
2
0

16
6
2
3
0
1
2

1
1
2

._
13

1
17

72
4
1
2
1

28 Marzo 1987

No
votaría

11

10
11

11
12
8

13
31

6
9

12
15

11
10
11
15
6

9
10
10
18
12
9

9
13

6
9

12

13
12
8

11
11

14
7

10
8

12
8

12
5

10
9
7

19
24

4
5
7
8

38
4
3
1
6

35
45
15
10

No
sabe

25

21
28

24
23
26
25
32

30
23
22
23

28
25
22
17
32

22

C
JI

24
23
28
28

21
19
34
22
27

27
30
24
18
26

20
26
29
32
23

22

10
18
28
17
12
46
30

17
13
16
33
13
22
12

9
16
24
36
51
39

No
contesta

6

7
6

3
6
7
8

23

6
7
9
4

8
6
5
7
7

6
6
8
3
5

21

6
8
6
6
6

6
4
4
3

13

5
6
8
6
7

30

2
3
5
2
2
8

27

1
2
3

—
1
4
1
1
5
6

10
40
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INTENCIÓN DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES

Voto más simpatía
PREGUNTA: En cualquier caso, ¿por qué partido siente usted más simpatía o lo considera más cercano a

sus propias ideas?

21 - 28 Marzo 19:

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.205
1.294

478
652
815
545

10

647
520
717
615

763
842
545
264

85

950
275
321
151
751

51

180
205
162
718

1.234

272
440
505
565
718

804
635
318
314
385

42

183
814
658
216

56
332
240

270
125
81
12
8

986
32
67
90

353
32

190
254

AP

12

11
12

9
8

15
13
—

14
10
14
8

9
12
1

19
12

10
6

14
15
14
14

16
16

6
7

14

7
11
9

17
13

3
8

11
21
30
10

—
1

15
53
71
7
5

81
3
1

—
13
2
1
1
3
7

7
4

CDS

11

10
11

11
13
10

7
21

9
10
11
12

8
10
14
14
10

11
9
5

14
12
6

11
13

6
9

11

10
8

11
13
10

9
10
11
1

13
5

3
5

24
11
9
6
3

8
84

2
—
25

5

6
3

12
3

11
4

IU

4

6
3

7
6
3
2

10

4
2
4
7

2
4
7
6
4

5
7
2
9
2
4

3
7
5
5
3

3
4
4
6
4

9
3
1
1
2
5

26
5
1
1

2

1
75
16

CNI

4
6
3
1

PSOE

36

38
34

37
38
34
38
—

39
43
29
36

41
40
32
23
32

38
41
42
21
34
26

31
25
48
47
31

41
42
46
35
25

40
47
37
30
18
22

35
67
24

9
7

27
13

3
2
4
8

77
1

—
1

24
19
13
8

UC

1

1
1

1
1
0
1

—

1
1
0
2

1
1
1
0
1

1
0
1
1
1

CM

1
1

1
1

0
1
1
1
1

2
1

—

—
1

3
2
0

0
0

1
51

1

0
1
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INTENCIÓN DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES

Voto más simpatía
PREGUNTA: En cualquier caso, ¿por qué partido siente usted más simpatía o lo considera más cercano a

sus propias ideas?

21 - 28 Marzo 1987

PNV CÍU Otros No
votaría

No
sabe

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces ai año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

1
1
1

0
1
1
1
3

1
1
2

—

1
2
1
1
1

1
0
1
1
1
0

1
1
0
1
1

0
0
1
1
2

0
1
1
2
2
1

1
1
1
0

1
1

0
—

—

0
68

0

0
0

3

3
3

2
3
4
2

—

3
3
1
4

1
4
2
6
5

4
1
3
1
3
4

7
5
4
2
3

1
1
3
3
4

3
4
3
3
2

—

1
1
7
6

—.
1
2

0
—

—
38

0

88
1
1

—
2

5

6
4

10
7
3
2
4

5
3
7
5

2
4

10
9
7

6
8
2

13
3
4

7
8
2
6

CJ
l

3
3
4
8
6

8

C
Jl

3
4
3
0

19
6
3
4
2
2
4

1
1
2

—
13

1
19

82
6
1
2
3

16

13
18

14
14
16
20
32

16
15
18
15

20
16
12
14
18

13
18
18
15
18
16

14
16
19
13
18

24
20
12
10
18

16
13
19
15
19
23

8
7

15
9
9

36
35

4
5
9

16
13
8
3
3
4

34
58
40
30

11

10
11

8
9

12
13
31

7
12
13
10

15
9
8
9

11

9
9

11
11
12
23

10
6
9

10
12

10
10
7
7

17

9
9

14
11
11
33

CJ
l

5
9
6
2

19
35

2
3
5

—

4
6
1
2

11
13
23
48

379



Características de la muestra

El presente informe incluye datos de los barómetros de
febrero y marzo de 1987. El diseño de la muestra es si-
milar en los dos estudios y sus características son las si-
guientes:

Ámbito

Nacional. Se incluyen las provincias insulares y se exclu-
yen Ceuta y Melilla.

Universo

Población española de ambos sexos de 18 años y más.

Tamaño

2.500 entrevistas barómetro febrero y 3.100 entrevistas
barómetro marzo, distribuidas proporcionalmente a la po-
blación de los diferentes estratos.

Procedimiento del muestreo

Polietápico, estratificado por conglomerados, con selec-
ción de las unidades últimas de muestreo por rutas alea-
torias y cuotas de sexo y edad.

Los estratos se forman por el cruce de las 17 regiones au-
tonómicas con el tamaño del habitat, dividiendo éste en
7 categorías. Cuando el dicho cruce resulta un porcenta-
je de población mínimo, inferior al 4 por 1.000, no se for-
ma estrato y la población se acumula al estrato siguiente.

Error muestral

Para un nivel de confianza del 95,5 por 100 (2 sigma) y
P=Q, el error es de ±2 para el conjunto de la muestra.

Fecha de realización

— Barómetro de febrero: 12 a 16 de febrero de 1987.
— Barómetro de marzo: 24 a 28 de marzo de 1987.
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